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n koreai kérdés 
végleges rendezéséért!

Jó két esztendő telt el az­
óta, hogy P&nmindzsomban a 
bótoeszerető népek erőfeszíté­
seinek eredményéképpen alá­
írták a koreai fegyverszüneti 
egyezményt. A fegyverszünet 
s béke erőinek hatalmas győ­
zelme volt.

A gyermekek — Korea élő 
virágai — már két esztendeje 
házban latonak, az éjszakákat 
nem töltik a nedves, kényel­
metlen óvóhelyeken, nyugod­
tan tanulnak, nem figyelik 
minduntalan az ellenséges 
repülőgépeik közeledését jelző 
szirénák bugását.

A parasztok eltüntették a 
sok százezer bombatötcsért, 
és bátran dolgoznák a vízzel 
elárasztott rizsföldeken. Észato- 
Koreában a háború utolsó 
napja egyben az újjáépítés 
első napját is jelentette. Lát­
ni kellett volna, milyen szen­
vedéllyel fogtak munkához a 
népi hadsereg katonái. Az or­
szágban nemcsak a romokat 
tüntették el a városokból, de 
sok ezer új házat is építettek. 
Helyreállították a gátakat, a 
víztárolókat, az öntözőberen­
dezéseket, a vasútvonalakat 
és a sök-sok hidat. Újjászüle­
tik az ipar;

A béke gazdagon gyümöl­
csözik a nép számára! De saj­
nos, ez még nem igazi bélke, 
csak fegyverszünet?

Dél-Koreából fegyver csör- 
tetés hallatszik. Ismeretes, 
hogy Li Szin Man húsz gya­
logos hadosztályt tart készen-, 
létben. Dél-Kor eának ilyen, 
nagyszámú hadserege még a 
Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság ellen folytatott 
agresszív háború idején sem 
volt. A dél-koreai hatóságok 
nemrégen rendeletet adták ki, 
hogy a most végzett főiskolá­
sokat és a „nem megfelelő 
előmenetelt tanúsító“ diákokat 
katonai szolgálatra hívják be.

A békeszerető emberek ag­
godalommal hallgatják a 
szöuli rádió adásait. Ez a rá­
dió naponta arra uszít, hogy 
szűntessék meg a koreai fegy­
verszünet betartását ellenőrző 
bizottságot és indítsanak ke­
resztes hadjáratot Észak ellen.

A koreai fegyverszünet re­
ményt keltett a népben, lehe­
tővé tette, hogy a koreai kér­
dést diplomáciai eszközökkel 
oldják meg, ahogyan ezt a 
világbéke érdekei követelik.

A koreai kérdés azonban 
még mindig függőben van, az 
országban nem biztosították a 
tartós békét, nem valósait 
meg Korea demokratikus ala­
pokon történő egyesítése.

A békeszerető népek nagy 
erőfeszítéseket tettek e kérdés 
megoldására. Múlt esztendő­
ben a genfi értekezleten hosz-

szasan megvitatták a koreai 
kérdést. A Koreai Népi De­
mokratikus Köztársaság kül­
döttsége, amelyet a szovjet és 
a tornai (küldöttség is támoga­
tott, az ország létérdekeinek 
megfelelő konkrét programot 
javasolt a koreai nemzeti egy­
ség helyreállítására és a ko­
reai kérdés békés rendezésé­
re. Ez a program javasolta, 
hogy az egész ország lakossá­
gának szabad akaratnyilvání­
tása végett összkoreai válasz­
tásokat tartsanak; a választást 
maguk a koreaiak (hajtsák vég­
re Észak- és Dél-Korea kö­
zötti megegyezés útján (e cél­
ból mindkét országrész kép­
viselőiből összkoreai bizottsá­
got kell alakítani); a válasz­
tások előtt Korea területéről 
vonják toi a külföldi csapato­
kat; az érdekelt államok kö­
telesek megakadályozni a há­
ború újbóli fel,lángolását és 
biztosítani Korea további bé­
kés fejlődését.

A demokratikus tábor or­
szágainak küldöttei, számolva 
a háromesztendős háború alatt 
Észak- és Dél-Korea között toi 
élesedett helyzettel, javasol­
ták, hogy az összkoreai válasz­
tásokat a semleges államok 
nemzetközi bizottságainak el 
lenőrzése mellett tartsák meg

A koreai kérdés továbbra is 
az egyik legfontosabb helyet 
foglalja e-1 a nemzetközi poli­
tikában, igazságos megoldásra 
vár. Ezt követelik Ázsia és a 
világ többi .részein élő béke­
szerető népek. A nép nem tűr­
heti, hogy örökké váratlan tá­
madás fenyegesse hazáját.

A mesterségesen kettészakí­
tott • ország békés . egyesítésé­
nek és az egységes, demokra­
tikus koreai állam megterem­
tésének legfontosabb előfelté­
tele és alapja: lehetővé toel-1 
tenni a nép számára, hogy ön­
állóan, minden külföldi be­
avatkozás nélkül határozzon 
sorsa felett. Dél-Korea nép- 
tömegei ezért követelik a kül­
földi csapatok toivonását.

Két esztendő telt el azóta 
hogy Koreában megszűntek a 
hadműveletek. Két esztendő 
— nagy idő — -bőven elegendő 
arra, hogy a józan ész dik­
tálta döntést hozzanak. Ma, 
ahogyan az ENSZ jubileumi 
ülésszakán V. M. Molotov nyi­
latkozatában rámutatott, segí­
teni kell Észak- és Dél-Korea 
lakosságát, hogy a nép aka­
ratának megfelelően helyre­
állítsa nemzeti egységét.

A tartós béke megteremtése 
Koreában végre megoldaná 
napjain-k egyik legégetőbb 
kérdését, amely hosszú időn 
keresztül súlyosbította a nem­
zetközi helyzetet.

(Szergej Borzenko)

Legfontosabb feladat:

szárítani, hordani, csépelni
Az utóbbi napokban igen 

nagy mennyiségű eső zúdult 
le Hajdú-Bihar területére. 
Tízezrei vannak még kint a 
kereszteknek és bizony ezek 

keresztek alaposan megáz­
tak és tartani kell attól, hogy 
a nedves földön csírázásnak is 
indulnak. A biharkeresztesi 
járásban már találhatók ki­
csirázott keresztek, de beázott 
asztagok is. Nagyon sürgős és 
fontos feladat tehát most min­
den mezőgazdasági termelő­
nek, hogy gabonatermésün­
ket megvédje, ne engedje, 
hogy dohosodás, penészcsedés, 
pusztítsa a beázott keresztek­
ben, osztagokban a kenyér- 
nekvalót.

Az esőzés egyik-másik he­
lyen olyan nagyméretű volt, 
hogy a lapályosabb tarlókat 
elöntötte. Báránd. Ártánd ha­
tárában is 30—40 centis víz­
ben álltak a keresztek. Az ár- 
tándiak gyorsan cselekedtek 
és mivel a felázott földekre 
szekérrel, géppel rámenni 
nem lehetett, két kézzel hord­
ták ki a partosabb részekre és 
úgy szárítgatták a búzakévé­
ket. A bárándi határban bi­

zony ezzel elkéstek. Bizonyá­
ra az a súlyos, elítélendő fel­
fogás lett egyeseken úrrá, 
hogy aki megáztatta, majd az 
meg is szárítja.

A helyi tanácsok feladata, 
hogy mindenütt, ahol a ke­
resztek beázása veszélyes mé­
reteket öltött, haladéktalanul

gondoskodjanak a keresztek 
átrakásáról, s határjárás so­
rán megállapított károkról ér­
tesítsék a termelőket, hogy 
gyorsan végezzék el a keresz­
tek átrakását, szárítását,

A községek termelési bizott­
ságainak. mezőgazdasági ál­

landó bizottságainak ez le­
gyen most a legfontosabb fel­
adata, a községek nevelői is 
erre mozgósítsanak. Az időjá­
rás esős, nem lehet várni, kárt 
okoz tehát a tunyaság, nem­
csak a termelőnek hanem az 
egész népgazdaságnak.

lói szervezik meg a szárítást, hordást 
a berettyóújfalui járásban

A berettyóújfalui járásban 
jól szervezik a gabonaszárí­
tást. A keresztek sátoros szá­
rításának módját vezették be, 
ami annál is inkább kedve­
zőbb, mert ez a módszer lehe­
tővé teszi a nedvesebb ke­
resztek felülre kerülését, szá­
radását és emellett nincsen 
kitéve annak a veszélynek, 
hogy a szétrakott kévéket föld­
re veri egy hirtelen jött zá­
por.

Azokon a helyeken pedig,

A DISZ megyei végrehajtó bizottság 
felhívása a gabona gyors betakarítására

Az esős időjárás akadályozza a gabona betakarítását. 
Gyors munkára van szükség, hogy minél előbb raktárba 
kerüljön a gabona. A DISZ megyei végrehajtó bizottsága 
felhívással fordul megyénk ifjúságához, DISZ szerveze­
teihez, úttörő csapataihoz, hogy a maguk területén segít­
sék elő a gabona gyors betakarítását.

Diszisták, úttörők, DISZ-en kívüli fiatalok, szervezze­
tek brigádokat, a még elcsépeletlen gabona szárítására és 
heh ordasára, segítsétek elő a cséplés minél előbbi befeje-

,. DISZ megyei végrehajtó bizottság

ahol nagyobbmérvű a beázás, 
szét kell rakni a kévéket, hogy 
száradjanak, de csak annyit 
rakjanak szét, hogy esetleges 
újabb eső elől be tudják rakni 
keresztekbe. Nem szabad azt 
csinálni, hogy nagy területen 
szétrakják a kévéket és ne le­
gyen kéznél annyi munkaerő, 
hogy újabb eső elől be tudják 
rakni.

A berettyóújfalui járásban 
minden gépállomási vontató 
a behordás munkáját gyonslt- 
ja, khasználnak minden teher­
autót. A csütörtöki napon 3110 
fogat — a járás termelöszö- 
vetkeztéiben — a behordás- 
ban szorgoskodott, bár ezt a 
munkát órákra megszakította 
az itt-ott megújuló zápor.

Az idei gabonacsata szomo­
rú tapasztalatai, az esős na­
pok ázott keresztek komoly ta­
nulságul szolgálnak arra, hogy 
idejében kell megkötni a gépi 
aratásra a szerződést, s minél 
több területre biztosítani az 
arató-cséplő gépek munkáját. 
Az arató-cséplő gép után nincs 
kereszt, a gép halad és nyo­
mában azonnal hordják a bú­

szövetkezetek jártak tehát jő?, 
akik nem idegenkedtek az 
arató-cséplő géptől, most nem 
fő a fejük, hogyan szárítgas- 
sák esőverte keresztjeiket,

A nagyrábéi Kossuth Ter­
melőszövetkezetnek még van 
kint keresztje elég, de termé­
sének nagy része már fedél 
alatt van. Ez a termelőszövet­
kezet nem idegenkedett a gépi 
aratástól, az arató-cséplő gép­
től. Nem volt neki elég a 
szerződésben lekötött egy ara­
tó-cséplő gép, újabb arató­
cséplő gépekért dörömböltek 
a járási tanácsnál, gépállomá­
sokon. Sikerült is nekik öt 
arató-cséplő gépet munkába 
állítani földjeiken. Ennek kö­
szönhetik, hogy bőséges ga­
bonatermésük legnagyobb ré­
sze már raktárba került. Egyik 
százhat holdas területüket ara­
tó-cséplő gép takarította be, 
ezen a területen holdanként 13 
mázsás átlagot értek el. Kivá­
lóan jó eredmény ez, s nagy­
ban hozzájárult ahhoz, hogy a 
tagságnak — csupán előlegül- 
— munkaegységenként 5 kiló

zával telt zsákokat. Azok a búzát tudtak adni.

A VÉRTESI VÖRÖS SAROK TSZ 
A FALU PÉLDAKÉPE

II nagyhegyes! Rákóczi TSZ-ben egy munkaegység 
éríéke előreláthatólag meghaladja az 50 forintot
A nagyhegyes! Rákóczi Ter­

melőszövetkezetben évről évre 
fokozódik az átlagtermés. A 
múlt évben búzából 7,5 mázsa 
volt az átlagtermés. Most bú­
zából 18 mázsa, őszi árpából 
19 mázsa, takarmányárpából 
16 mázsa az ez évi átlagter­
més. A termelőszövetkezet 
tagsága 150 mázsa búzát adott 
át állami felvásárlásra, ami­
nek az árát augusztus 10-én 
osztották ki a tsz tagjai között. 
Már ez az egy tény is bizo­
nyítja, (hogy szorgalmas mun­
kánknak megvan az eredmé­
nye. Nagy a sürgés-forgás az 
Irodában, mert most számol­
ják az előleget. Boruzs Gábor 
m-igádvezetö pl, 43,95 mázsa 
búzát és 15,52 mázsa árpát 
kap. A 64 éves őszlhajú Har- 
tnc-ti Márton bácsi 35,11 mázsa 
búzát és 12,40 mázsa árpát 
telített haza. A szorgalmas 
«unka után és a bőséges osz­

tás láttán mosoly ül minden 
tsz tag arcán.

Nagy figyelemmel kísérik 
az egyéni parasztok a tsz mun­
káját. Látják a jó talajmun­
kát, a bőséges termést és a 
jövedelmet is. Termelőszövet­
kezetünkben egy munkaegy­
ség értéke előreláthatólag 
meghaladja az 50 forintot. 
Ennek láttán vasárnap 8 
egyéni paraszt lépett be szö­
vetkezetünkbe. A 8 belépő kö­
zül 7 földnélküli, erőteljes, 
becsületes fiatalember, egy 
pedig 8 holdas gazda. Az ér­
deklődés olyan nagy, hogy 
előreláthatólag a "közeljövőben 
20—22 dolgozó paraszt lép be 
szövetkezetünkbe. Az a ter­
vünk, hogy a jelenlegi 400 
holdas gazdaságunkat újabb 
400 holddal növeljük.

Mészáros László 
mezőgazdász^

Vértesen is, mint szerte a 
megye községeiben, a termelő- 
következetek mutatnak jó 
példát a termelésben. Az egyé­
nileg dolgozó parasztok elis­
merik a tsz-ek fölényét a fcis- 
parcellás gazdálkodással szem­
ben. Megindult a fokozottabb 
érdeklődés a tsz-ek iránt, sőt 
nemcsak az érdeklődés, ha­
nem a belépéseik is.

Vértesen a három tsz közül 
a Vörös Sarok működik leg­
jobban. Ebben az évben nagy 
fordulat állt be a tsz életében. 
Először történt meg, hogy a 
>24 hold megművelendő terü- 
'etet felosztották a tagok kö­
zött. A tagok írásban tettek 
fogadalmat, hogy az összes 
növényüket időben és jó mi­
nőségben művelik meg. Sőt 
arra is vállalást tettek: úgy 
dolgoznak, hogy ebben az év­
ben egyetlen hold kalászos 
learatását sem adják ki részi­
be az egyénileg dolgozó pa­
rasztoknak. (Tavaly 120 mázsa 
búzát fizettek ki egyénieknek 
aratórészként.)

Fogadalmukat a tagok va­
lóra váltották. Kapásaik oly 
gyönyörűek, ápoltak, 'hogy a 
Vörös Sarok TSZ jó munká­
jával a falu példaképe lett a 
mezőgazdasági termelésben. 
90 (hold kukoricáját négyzete­
sen vetette a szövetkezet, gép­
pel és kézzel, összesen négy­
szer kapálta meg s olyan nagy, 
erős a kukorica, hogy néme­
lyik 'három-négy csövet is 
hoz.

a jó munka gyümölcse
Kalászosokból is, a tsz éle 

lében eddig példátlan ered­
ményt értek el. 27 hold őszi 
árpából a termelési tervben 
előirányzott 324 mázsa helyett 
486 mázsa 64 kilót csépeltek.

A 12 hold tavaszi árpából az 
előirányzott 72 mázsa helyett, 
amennyire a megelőző évi ter­
mések szerint számíthatott a 
tsz, most 102 mázsa termett. 
Takanmiányborsóból 5 holdra 
termelési szerződést kötött a 
tsz. 63 mázsát termelt az 5 
holdon. 5 és fél holdról, 
amelyre nem szerződött a szö­
vetkezet, a tervezett 44 má­
zsa helyett 69 mázsa 52 kilót 
takarítottak be, 50 százalék­
kal többet, mint amennyire 
számítottak. Hogy búzából 
menny! termett, azt pontosan 
még nem tudják, hiszen még 
nem fejezték be a búza csép- 
lését.

Nem tartjuk fontosnak, hogy 
a tsz-nek szinte minden adatát 
felsoroljuk. Ez a néhány szám­
adat is megmutatja, hogyan 
dolgoztak a tsz tagjai 1955- 
ben. Ha ebihez még hozzá vesz- 
szülk, hogy a tagság többsége 
300-nál több munkaegységet 
teljesített augusztus 1-ig — 
mert ilyet válogatás nélkül 
bőven lelhet találni a tagok 
nyilvántartási könyvében — 
akkor még inkább bizonyítha­
tó az, hogy nagy fordulat van 
a Vörös Sarok TSZ életében.

Bene János 75 éves, mégis 
20 lovat gondoz, s 338 munka­
egysége van. Boszálk Márton 
tehenésznek 328 a munkaegy- 
ge. Máté Lajos növényter­
mesztési bvigádvezető 346, Ko­
vács Gyula DISZ titkár, ko­
csis 326, Egri József, a tsz el­
nöke 404 munkaegységet tel­
jesített augusztus 1-ig.

De ne higgye senki, hogy a 
Vörös Sarokban csak a fér­
fiak dolgoznak példásan. Az 
asszonyok sem tétlenkednek. 
A házimunka és a gyermekne­
velés mindennapi gondjai mel­
lett részt kérnek a közös mun­
kából is, Ványa Jánosnénák

178, az- elnök feleségének, 
Egri Józsefnénak 174, Lőrinci 
Jánosnénak 241, Sárkány Ist- 
vánnénak 151 munkaegysége 
van.

Ha már a tsz érdemeinél 
tartunk, nem hallgathatjuk e! 
azt sem, ami sok tsz-nek pél­
daképül szolgálhat. Az elnök 
és vezetőség dicséretére válik 
a tsz ifjúságának szocialista 
nevelése. A Vörös Sarok TSZ- 
ben módot, lehetőségei adnaa 
az ifjúságnak, hogy szabadon 
kezdeményezzen és dolgozzon. 
A fiatalok kihasználják a le­
hetőséget. A 12 tagú ifi mun­
kacsapat a tavaszon vállalta 
a 15 hold konyhákért megmű­
velését. Vállalását a lelkes 
kis csapat teljesíti. Gyönyörű 
káposztát, kalarábét, zöldpap­
rikát visznek piacra a konyha­
kertből.

Nagy gondot fordítanak 
a fiatalok nevelésére
A fiatalok azonban nemcsak 

dolgozni szeretnek és tudnak, 
a munka mellett van idejük 
arra is, hogy kultúnműsor- 
számokat tanuljanak és mu­
tassanak be. A vértesi Vörös 
Sarok TSZ kultúrcsoportja 
szórakoztatta ének- és tánc- 
számaival nem kis sikerrel a 
járás legnagyobb termelőszö­
vetkezetében, az álmosdi Tán­
csicsban a nyáron megjelent 
látogatókat. A tsz fiataljai 
igen jó viszonyban vannak a 
falu egyéni parasztfiataljai­
val is.

Nem nehéz az egyénileg dol­
gozó parasztoknak meggyőződ­
ni a Vörös Sarok TSZ ered­
ményeiről, hiszen jó barátság­
ban vannak a tsz tagjai az 
egyénietekéi. Kölcsön vetőma­
gért, gazdasági felszerelésért 
bátran mennek a Vörös Sa-i

rokhoz. soha el nem utasítják 
őket. A kölcsönt kapott egyé­
niek a szorgos gaöonabetaka- 
rítás idején, hordáskor, fuvar­
ral viszonozták a tsz szívessé­
géh Faanyagot fűrészelni pe­
dig nemcsak a vértesiek, ha­
nem a szomszéd falubeliek is 
felkeresik a Vörös Sarok fű- 
résziműihelyét.

Kölcsönös baráti 
kapcsolat az egyéniekkel

Van alkalmuk az egyéni pa­
rasztoknak személyesen meg­
győződni a Vörös Sarok éle­
téről, eredményeiről. A meg­
győződéshez a tsz tagjai is 
hozzásegítik őket. Tasi Ferenc, 
Szabó Imre, de mások is a 
tagok közül, esténként és va­
sárnapomként, amikor az ide­
jük engedi, ellátogatnak az 
egyéni parasztokhoz. Beszél­
getnek velük saját életükről 
és a közösségről. Elmondják, 
hogy náluk az idén — ahogy 
a hozzávetőleges számítások 
mutatják — 4—4 és fél kiló 
búzát tudnak osztani munka­
egységenként. Tavaly a 12 ház 
adás-vételéből (ennyi ház ke­
rült eladásra Vértesen tavaly) 
9-et a Vörös Sarok tagjai vet­
tek meg. A tsz-nek ma 
már nemcsak villanyfűrésze,' 
hanem darálója és teherautó- 
a is van.

A közös vagyon megközelíti 
a másfél milliót és évről 
évre több jövedelemre, jobb 
életre számítanak a közösberu

Nem csoda hát, hogy az idén 
a tsz tagsága 60-ról 84-re gya­
rapodott. Most is 8 kitöltött 
belépési nyilatkozat várja a 
legközelebbi közgyűlést, hogy 
ismét gyarapodjék a Vörös 
Sarok TSZ tagjainak számai

Csomós Mihályné
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fl Koreai Képi Demokratikus Köztársaság 
külügyminisztériumának nyilatkozata

Phenjan (Uj Kína) A Koreai 
Népi Demokratikus Köztársa­
ság külügyminisztériuma csü­
törtökön nyilatkozatot adott 
ki, amely a többi között a 
következőket tartalmazza:

A LA Szin Man-klikk 1955. 
augusztus 1-én kijelentette, 
hogy akciókat indít a katonai 
demarkációs vonaltól északra 
és a 38. szélességi főktől délre 
eső térségek elfoglalására. 
Ezenkívül követelte, hogy tá­
volítsák el Dél-Koreából a 
semleges felügy élőbizottság
tagjait. Ezt követően, augusz­
tus 5-én határidőt jelölt ki a 
semleges felügyelőbizottság 
Dél-Koreában állomásozó tag­
jainak távozására és botrá­
nyosan provokáló jellegű nyi­
latkozatot intézett a semleges 
felügyelőbizottsághoz. A nyi­
latkozat szerint nem vállal­
hatja a felelősséget azokért a 
következményekért, amelyek 
a semleges felügyelőbizottság­
nak azokat a tagjait érnék, 
akik nem hajlandók eleget 
lenni ennek a követelésnek.

Nem először történik, hogy 
a Li Szin Man-klikk megkí­
sérli a fegyverszüneti egyez­
mény felborítását.

Ezek a mesterkedések újab­
ban, a Li Szin Man-klikk pro­
vokáló jellegű nyilatkozatá­
nak kiadása után sokkal nyíl­
tabb formát öltöttek. Az erő­
szakosságok egész sorozatát

követték el, amelyeket az ame­
rikaiak hallgatólagos bele­
egyezésével szervezték meg.

Annak ellenére, hogy a 
fegyverszünetben érdekelt 
mindkét fél kötelessége a 
fegyverszüneti egyezmény elő­
írásainak megfelelően teljes 
mértékben biztosítani a sem­
leges felügyelőbizottság tag­
jainak biztonságát és szabad 
működését, ez idő szerint egy­
re súlyosbodik a helyzet. Az 
ENSZ parancsnoksága ugyan­
is semmiféle hatékony és fe­
lelős intézkedést sem tett 
azoknak a súlyos és provokáló 
jellegű incidenseknek a meg­
akadályozására, amelyek az ő 
ellenőrzése alatt álló térsé­
gekben lejátszódnak.

A Koreai Népi Demokrati­
kus Köztársaság kormánya 
felhívja az ENSZ-parancsnok- 
ság és az ENSZ-parancsnok- 
ságban érdekelt összes orszá­
gok kormányainak figyelmét 
erre a súlyos helyzetre és egy­
idejűleg követeli a fegyver­
szüneti egyezmény kifejezett 
előírásainak szigorú figyelem­
be vételét, valamint azt, hogy 
elfogadható módon biztosítsák 
a semleges felügyelőbizottság 
tagjainak, és összes alárendelt 
szerveinek biztonságát. Köve­
teli továbbá, tegyék lehetővé, 
hogy ezek a fegyverszüneti 
egyezmény előírásainak meg­

felelően elláthassák feladatu­
kat.

Kijelentjük: ha ezután ’-s 
folytatnák a semleges feí- 
ügyelőbizottság tagjai ellen az 
erőszakos cselekményeket, az 
ENSZ-parancsnokságának a 
maga részéről vállalnia kelle­
ne a teljes felelősséget az eb­
ből származó összes következ­
ményekért.

A koreai fegyverszünet meg­
szilárdítása és a béke megőr­
zése érdekében fenn 'kell tar­
tani a semleges felügyelőbi­
zottságot és nem tűrhető meg 
semmiféle, a bizottság műkö­
désének aláaknázására irá­
nyuló kísérlet.

A Koreai Népi Demokrati­
kus Köztársaság kormánya 
teljes mértékben támogatja a 
semleges fel ügyelőbizottságot 
minden arra irányuló erőfeszí­
tésében, hogy megfeleljen ezen 
feladatainak.

A Koreai Népi Demokrati­
kus Köztársaság kormánya, 
szem előtt tartva a koreai kér­
dés békés rendezésének szük­
ségességét, azt az óhajét fe­
jezi ki, hogy az érdekelt or­
szágok kormányai az ázsiai 
országok széleskörű részvéte­
lével hívjanalk össze távol-ke­
leti értekezletet és ezen dol­
gozzák ki az idegen csapatok 
Koreából való kivonásával és 
a Korea, békés egyesítésével 
kapcsolatos intézkedéseket,

JO KEZDET
— V. BOROVSZKÍJ cikke a Pravdában

Moszkva (TASZSZ) V. Bo- 
rovszfkij a Pravdában „Jó kez­
det“ címmel cikket írt, amely­
ben a genfi értekezlet utáni 
nemzetközi helyzet amerikai 
sajtóértékelésével foglalkozik.

A Pravda cikke rámutat ar­
ra, hogy az amerikai sajtó 
nagy figyelmet fordít a nem­
zetközi helyzet megváltozásá­
ra, amely a genfi értekezlet 
eredményeképpen következett 
be;

Meg kell állapítani ■— írja 
a Pravda —, hogy az amerikai 
sajtó egészében kedvezően ér­
tékeli a szovjet kormánynak 
a nemzetközi helyzet kérdései­
ben elfoglalt álláspontját és 
megelégedéssel állapítja meg, 
hogy sok kérdésben közele­
dett a szovjet és az amerikai 
álláspont. A lapbk többek kö­
zött hangsúlyozzák, 'hogy ezt

a közeledést komolyan elő­
segítette N. A. Bulganyin- 
nak a Szovjetunió Legfel­
ső Tanácsának ülésszakán 

mondott beszéde
és Eisenhower amerikai el­
nöknek augusztus 4-i sajtó- 
értekezletén elhangzott nyi­
latkozatai

A New York Times szer­
kesztőségd cikkében megálla­
pítja, hogy a Legfelső Tanács 
erősíteni igyekszik a Szovjet­
uniónak más államokhoz fű­
ződő baráti kapcsolatait. „Üd­
vözölhetünk sok mindent, 
ami a Legfelső Tanácsban ki­
fejezésre jutott — írja a lap 
— például azt a javaslatot, 
hogy létesüljön szélesebb kap­
csolat a Szovjetunió népei és 
a Nyugat országai között és a 
sajtó szabadabban és helye­
sebben világítsa meg az ese­
ményeket,“

A New York Times szer­
kesztősége ezzel kapcsolatban 
megelégedését fejezte ki a 
fölött a fogadás fölött, ame­
lyet N. A; Bulganyin, a Szov­
jetunió Minisztertanácsának 
elnöke augusztus 7-én a dip­
lomáciai képviseletek vezetői­
nek tiszteletére rendezett. 
„Ezek és a hasonló cselekede­
tek — írja a szerkesztőségi 
cikk — jó kezdetet teremte­
nek az erősebb barátság szá­
mára.“

Az amerikai sajtóiban nagy 
figyelmet keltett N. A. Bul-ga- 
nyinnak az a kijelentése, hogy

a genfi értekezlet fontos 
fordulat alapját vetette 
meg a négy hatalom kö­
zötti — sőt nemcsak a 
négy hatalom közötti — 
viszony megjavulása felé 
és hogy ez a fordulat 
„mint reméljük, véget vet 

a hidegháborúnak,
ha mindegyik fél jóakaratról 
is őszinte együttműködési tö­
rekvésről tesz tanúságot.“

A New York Times wa­
shingtoni tudósítója ezt a nyi­

latkozatot kommentálva közli, 
hogy washingtoni hivatalos 
körök hasonló következtetés­
re hajlanak.

Mint a tudósító írja: „Bi­
zalmasan és különösen a hosz- 
szú időre szóló tervek kidol­
gozásánál nyilvánvalónak tart­
ják, hogy a jövőt illető el­
gondolásaink alapját olyan kö­
vetkeztetés képezi, amely igen 
hasonlít Bulganyin marsall 
■kijelentéséhez.“ A tudósító ez­
zel kapcsolatban rámutat, 
hogy „a nyilvános üléseken, 
valamint a szovjet vezetőkkel 
folytatott nem hivatalos tár­
gyalásokon szerzett értesülé­
sek meggyőzték az elnököt és 
a külügyminisztert, hogy most 
alaposan módosítaniuk lehet 
a jövőre vonatkozó elképzelé­
seket“;

Az amerikaiak milliói kö­
vetelik a „hidegháború“ 
befejezését, a szocialista 
tábor országaival való 
kapcsolatok megjavítását 
és az ezt akadályozó kor­

látok ledöntését.
De mint a Chicago Sun 

and Times írja: „Míg Ameri­
kában megvan a vasfüggöny 
hazai változata, országunk ne­
hezen tudja megvalósítani 
Eisenhower elnökinek a más 
országokkal való kulturális 
kapcsolatokra vonatkozó ter­
vét.“

A sajtó rámutat a legreak- 
ciósabb és legharciasabb sze­
mélyiségek fokozódó elszigete­
lődésére;

Az amerikai sajtó kommen­
tárjai főképpen Bulganyin 
felszólalásainak a leszerelés­
sel foglalkozó részeiről írnak. 
„Mint az amerikai kormány 
képviselői kijelentik — jelenti 
az United Press hírügynökség 
— Eisenhower elnök és Bul­
ganyin szovjet miniszterelnök 
megtisztította az utat a le­
szerelés sikere előtt, megálla­
podva abban, hogy az ellen­
őrzés és a felügyelet a Ke­
let és a Nyugat minden lesze­
relési terve megvalósításának 
fontos első lépése“.

Az amerikai sajtó cikkei és 
kommentárjai a német kér­
déssel is foglalkoznak. Tud­
juk, 'hogy Németország egye­
sítésének fő akadálya Nyugat- 
Németország militari zálása, 
amelyet a nyugati hatalmak 
folytatnak;

A német kérdés megoldá­
sát az európai nemzetközi 
feszültség enyhítésének, a 
hatékony európai kollektív 
biztonsági rendszer meg­
teremtésének útján kell 

keresnünk.
Sajnos, egyes lapok, pl. a 
New York Herald Tribune, 
változatlanul a régi, nyilván­
valóan nem reális terveket is­
mertetik, ezek szerint Nyugat- 
Néimetországnak be kell ke­
beleznie a Német Demokrati­

kus Köztársaságot. Ezek a 
lapok ragaszkodnak Nyugat- 
Németország militarizálásának 
folytatásához és a nyugati ka­
tonai csoportosulásokhoz fű­
ződő kapcsolatainak megszi­
lárdításához.

Igaz, a New York Herald 
Tribune kénytelen elismerni, 
hogy az ilyen tervek nem fe­
lelnek meg a németek érde­
keinek. „A németek aligha 
egyeznek bele Németország 
állandó megosztásába a NA- 
TO-val való szövetségük fenn­
tartása kedvéért“ — írja a 
lap.

Több amerikai lap a genfi 
értekezlet következtében tá­
madt további enyhülési mó­
dozatokról írva arra a követ­
keztetésre jut, hogy 

megérett Ázsia és a Távol- 
Kelet problémáinak meg­
oldása, főképp az Egyesült 
Államok és Kína kapcsola­

tainak javulása.
A New York Times genfi 

tudósítója az Egyesült Álla­
mok és a Kínai Népköztársa­
ság genfi tárgyalásait kom­
mentálva ezt írja: „Ezeik a tár­
gyalások ismét azt bizonyít­
ják, hogy a Kelet és a Nyu­
gat viszonyában erős az olva­
dás, amelynek az első jelei 
Európában az elmúlt télen 
mutatkoztak.“

E kedvező nyilatkozatokat 
idézve, meg kell azonban je­
gyezni, hogy az Egyesült Ál­
lamokban vannak olyan sze­
mélyiségek is, akik még min­
dig nem tudnak szakítani a 
régi, nyilvánvalóan nem reá­
lis „erőpolitikával“, nem ké­
pesek beletörődni, hogy a 
„hidegháború“ végéhez köze­
ledik;

Ezt bizonyítják például 
Knowland szenátor nemrég 
tett kísérletei a genfi értekez­
let jelentőségének kisebbíté­
sére, vagy Walter Robertson 
külügyi államtitkárnak, a né­
pi demokratikus országok el­
leni méltatlan kirohanásai;

De nem az ilyen megnyil­
vánulások határozzák meg az 
időjárást. Nem tudják elta­
karni azt a tényt, hogy az 
Egyesült Államok társadalmi 
körei optimizmussal értékelik 
a nemzetközi helyzet további 
javulásának lehetőségeit.

A New York Times a múlt 
hét eseményein végig tekint­
ve, jelentős következtetésre 
jut:

..Ilymódon jelenleg és a 
közeljövőben a nemzetközi 
időjárásjelentés látható­
lag a következő: derült és 

meleg.“
Ezzel a következtetéssel 

egyet kell érteni. Valóban, je­
lenleg a nemzetközi helyzet 
javulásának, a fontos nemzet­
közi problémák békés megol­
dásának és az államok közötti 
viszony meg' - Adásának min- 

,den feltétele megvan,

PÁRT ÉS PÁRTÉPÍTÉS

Több segítséget adjon a nagylétai járási gárt-végretiajtóbizottság 
az álmosdi Táncsics Termelőszövetkezet kommunistáinak

A nagylétai járási párt-vég­
rehajtóbizottság a legutóbbi 
ülésére napirendre tűzte a 
megyeszerte híres álmosd; 
Táncsics Termelőszövetkezet 
munkájának, elsősorban a tsz 
pártszervezete életének felül­
vizsgálását és megv.tatását.

A napirend megtárgyalá­
sára a járási párt vb. megnív- 
ta Csóré Imre elvtársat, a tsz 
üzemi párttitkárát és Révész 
Ferenc elvtársat, a tsz elnökét. 
A jelentés, amelyet a járási 
párt-végrehajtóbizottság elé 
terjesztettek sok részletes ada­
tot tartalmaz a tsz gazdasági 
eredményeiről, fejlődésének 
lehetőségeiről és akadályairól. 
Nem árt, ha ezekből néhányat 
megnézünk. Az álmosdi Tán­
csics közepes . termelőszövet­
kezet, hiszen 904 katasztrális 
hold földje van összesen, eb­
ből 791 szántó. Összesen 86 
család 94 taggal dolgozik a tsz- 
ben. Jó a tsz munkaszervezé­
se, a munkaerők elosztása, s 
általában megfelelő a gazda­
sági irányítás és vezetés, hisz 
éppen ezeknek köszönhetők a 
szép eredmények;

A jelentésben az is benne 
van, hogy a pártszervezetnek 
27 tagja és egy tagjelöltje van 
A jelentésből kiderül, hogy a 
pártszervezet munkája csupán 
arra szűkűl, hogy megtartsák 
a vezetőségi üléseket, de a 
vita során kiderült, hogy há-^ 
rom hónapja, amióta Csóré 
Imre elvtárs a pártszervezet 
titkára, egyetlen egyszer lett 
volna pártvezetőségi ülés 
azonban az is elmaradt. Kide­
rült az is, hogy tulajdonkép­
pen a pártszervezeti ügyeket a 
tsz igazgatósági ülésein tár­
gyalják meg, mert tudatosan, 
vagy hallgatólag, de az a né­
zet alakult ki, hogy a pártve­
zetőség 99 százaléka tagja az 
igazgatóságnak is, és így nincs 
is értelme, hogy külön pártve­
zetőségi üléseket tartsanak. S 
ha részletesebben vizsgáljuk 
a pártszervezeti életet, megál­
lapítható, hogy ilyen jófor­
mán nincs, mert a pártvezető­
ség nem is törekszik rá, hogy 
pezsgő pártélet folyjon az ál­
mosdi Táncsics Termelőszö­
vetkezetben. Nem törekszik 
arra, hogy jelentős létszámú 
ifjúság megalakítsa a DISZ 
szervezetet.

Nagy szükség lenne pe­
dig a termelőszövetkezetben a 
pártalapszervezet politikai 
munkájára, a kommunisták 
harcosságára, a párttagok és 
a pártonkívüli tagság nevelé­
sére, a pártszervezet erősítésé­
re, hogy bármilyen időben 
nemcsak a jó esz' lökben, 
hanem a megpróbáltatások — 
rossz termés, jégverés, vagy 
bármilyen természeti csapas 

ha befolyásolnák a terme­
lőszövetkezet gazdasági életét, 
akkor is helyt tudjanak állni. 
Tudomásul kell venni azt az 
álmosdi Táncsics Termelőszö­
vetkezet kommunistáinak, 
hogy erős pártszervezet, öntu­
datos, harcos kommunista se­
reg nélkül még a jó adottsá­
gok között is jöhet pangás, né­
zeteltérés, vagy sok más meg­
próbáltatás a tsz életében és a 
Táncsics régi jó hírnevének 
csak esetleg emléke marad 
meg. Erre már van néhány 
példa a termelőszövetkezeti 
mozgalomban és ez ellen az 
álmosdi Táncsics sincs beolt­
va.

Az álmoscR Táncsics TSZ 
fejlődése nem kielégítő. A ki­
váló jó eredmények ellenére 
alig van új belépő. Bár öröm­
mel állapítható meg, hogy bár­
melyik tag több jövedelmet 
mutathat fel ebben az eszten­
dőben is, mint akármelyik 10 
holdas középparaszt. A jelen­
tésből az olvasható, hogy a 
múlt évi hasonló, kiváló jó 
eredmények ellenére is 27 tag 
lépett, ki a termelőszövetkezet­
ből, bár ezzel szemben 32 új 
tag lépett be, ez mégis csak 5 
fős szaporodást jelent. Érde­
kes jelenség, hogy bár az 
idén még nagyobb, magasabb 
terméseredmények mutatkoz­
nak, mégis március óta egyet­
len egy tag sem lépett be. Mi 
az oka ennek?

Először is, a pártszerezet 
gyengesége, az, hogy a kom­
munisták nem tartják szív­
ügyüknek a tsz fejlesztését. 
Rossz a kapcsolat a községi 
pártszervezet és a Táncsics

üzemi pártszervezete, sőt Csó­
ré Imre elvtárs tsz párttitkár 
és Asztal Sándor elvtárs, köz­
ségi párttit'kár között. A ter­
melőszövetkezet tagjai közül, 
akiket a népfront-bizottságba 
választottak meg, vagy ta­
nácstagok, vagy bármilyen bi 
zottságba választották is meg 
őket, egyszerűen nem mennek 
el, többszöri hívásra sem. Az 
ilyen alkalmat is fel kellene 
pedig használni arra, hogy hir­
dessék a termelőszövetkezet 
eredményeit, a nagyüzemi 
gazdálkodás fölényét. Azt sem 
teszik meg az álmosdi Tán­
csics kommunistái, hogy a kö­
zéjük járó kívülálló ifjúságot 
elvinnék néha-néha magukkal 
határszemlére, megmutatnák 
a tsz földjeit, termelési ered­
ményeit. Sőt Csóré elvtárs ki­
jelentette, hogy nem érnek rá 
avval foglalkozni ilyenkor, a 
munkaidő idején, hogy DISZ 
szervezetet alakítsanak és az 
ifjúságnak ezt a harcos szer 
vezetét sorompóba állítsák,

A termelőszövetkezet
táblái közé -még mindig van­
nak egyénileg dolgozó 
parasztok parcellái beékelőd­
ve. Ezek a dolgozó parasztok 
nap mint nap ott járnak el a 
tsz földtáblái mellett, sőt 
sokszor a hirtelen rossz idő 
elől a tsz tagokkal együtt búj­
nak fedél alá, és bizony 
ilyenkor is ritkán hallható 
meggyőző beszéd, a szomszéd 
dolgozó parasztokat nem igye 
keznek rávezetni a nagyüzemi 
gazdálkodás útjára. Általában 
tehát befelé fordulás tapasz­
talható az álmosdi Táncsics 
Termelőszövetkezet életében; 
Valahogy úgy vannak vele a 
tsz tagok, az elvtársak: „ha 
jönnek iesznek, ha nem jön­
nek, akkor elmennek“, „har­
coltunk eleget eddig, a kívül­
állók pedig csináljanak azt, 
amit akarnak“. Ezt megállapí­
totta a járási párt-végrehajtó­
bizottság is, de meg kell mon­
dani, hogy ezt már régebben 
is tudják és hathatós intézke­
dést eddig még sem tettek, az 
álmosdi Táncsics pártszerve­
zetnek megerősítésére.

S az, hogy lényegében nincs 
pártszervezeti élet az álmosdi 
Táncsics Termelőszövetkezet­
ben, az nemcsak ez évi jelen­
ség, hanem régi, néhány esz­
tendőre vissza vezethető ha­
nyagság. A járási pártbizott­
ság tehát felelős ezért, hogy 
ez a kiválóan termelő termelő- 
szövetkezet lényegében egy­
helyben topog, nem fejlődik, s 
hogy alig van pártszervezeti 
élet. Teljesen tarthatatlan az 
is, hogy Csóré elvtárs, az 
alapszervezet titkára tájé­
kozatlan a tsz eredményeiről, 
életéről, s úgy néz ki, hogy 
minden feladatot — sokszor 
még a pártfeladatokat is — 
Révész elvtárs vállára nyom­
ják;

Ezen sürgősen változtat­
ni kell a termelőszövetkezet.

további fejlődése érdekében, 
A járási pártbizottság ha kés- 
ve is, de most ezt a feladaíot 
tűzte ki célul, -miután alapo­
san megvitatta és megvizsgál­
ta az álmosdi Táncsics munká. 
ját, felderítette a hibák forrá­
sát, mint a fejlődést gátló kö­
rülményeit.

Három pontból álló határo­
zatot fogadott el a járási pár;, 
végrehajtóbizottság. Az első 
határozat úgy szól, hogy a 
párt-alapszervezet munkájá­
nak megjavítása érdekében a 
vezetőségi üléseket, népnevelő 
értekezleteket, pártcsoportbi- 
zalmi üléseket, minden eset­
ben rendszeresen meg kell 
tartani és augusztus 20-rt 
részletes, de reális munkater­
vet kell készíteni. Ki kell fej­
leszteni a népnevelő csoporto­
kat a tsz-en belül.

A határozat második részé­
ben a pártszervezet vezető 
szerepét tárgyalja. Kimondja; 
hogy a pártszervezetnek min­
denről kell tudnia, ami a ter­
melőszövetkezetben történ :k 
Különösképpen az intézkedj 
sekről és határozatokról már 
jóelőre tudjon a pártvezető­
ség, mielőtt a csoport tagsága 
elé kerül. Mindig egységes ál­
lásfoglalásra kell nevelni g 
pártvezetőség tagjait, és kom­
munistákat. A határozat a 
harmadik részében kötelezővé 
teszi az üzemi párt-alapszer­
vezet számára a tömegszerve­
zetek megerősítését, elsősor­
ban a DISZ megalakítását;

Jók és helyesek ezek a ha­
tározatok, azonban csak úgy 
lesz_ foganatjuk, hogyha meg is 
valósulnak. A járási párVvég- 
rehajtóbizottságnak tehát 
nemcsak ellenőrizni, de segí­
teni is kell a határozatok vég­
rehajtását. Tanítsák meg a 
Táncsics Termelőszövetkezet 
pártvezetőségét és párttitká­
rát vezetni, módszeres, kom­
munista, politikai munkát vé­
gezni. Meg kell tanítani a 
partvezetőség tagjait helytál­
lásra és példamutatásra iS; 
hogy személyes példájukkal is 
tudják mozgósítani a párttag­
ságát, velük együtt az egész tsz 
tagságát nemcsak a termelő 
munkára, hanem a politikai 
feladatok megvalósítására is;

Minden lehetőség és adott­
ság megvan arra, hogy az ál­
mosdi Táncsics Termelőszö­
vetkezet már eddig elkésett 
eredményei megjavuljanak és 
hogy a tagság jó kapcsolatot 
teremtsen a kívülálló dolgozó 
parasztokkal, és segítsenek 
nekik a döntő lépés megtéte­
lében, Igaz, ez nem egyszerű; 
nem könnyű feladat. Ebben 
segítsen a járási párt-végre­
hajtóbizottság, s ha ezt sikere­
sen megteszik, akkor a közel­
jövőben bizonyosan rohamos 
fejlődésnek indul meg a Tán­
csics Termelőszövetkezet és 
mind gazdasági, mind fejlesz­
tési téren minden eddiginél 
szebb eredményeket érhet el.

Fában Sándor

Júliusban 4997 család lépett be a tsz-ekbe
Országszerte egyre több dol­

gozó paraszt választja a kö­
zös gazdálkodás útját. Az el­
múlt hónapban különösen 
Szolnok megyében volt na­
gyobb megmozdulás. A megye 
területén 1357 család 6492 hold 
földdel lépett a termelőszö­
vetkezetekbe. Szép eredmé­
nyek voltak Somogy megyé­

ben is, ahol 1031-en 2976 hold 
földdel választották a közös 
utat. Hajdú megyében 556 csa­
ládot vettek fel a termelőszö­
vetkezetekbe. Az ország egyéb 
részein is sok belépő volt a 
múlt hónapban. Országosan 
4997 család 19 555 hold földet 
vitt be a nagyüzemi termelő­
szövetkezeti gazdaságokba;

Lapzártakor érkezett:

Egy mérföldön kettős magyar győzelem Londonban
Pénteken este Londonban 

megkezdődött az angol—magyar 
férfi és női atlétikai viadal. Az 
első nap „nagy" versenyszámá­
ban az egy mérföldes síkfutás­
ban kettős magyar győzelem 
született, a magyar futók ma­
guk mögé utasították a világre­
korder Cbatawayt. Eredmények:

Férfiak. 100 yard: 1. Goldo- 
ványi 9,8 mp. 440 yard: 2. Ada. 
mik 48.5 mp. 1 mérföld: 1. Tá­
bori 4:05 p, 2. Iharos 4:05 p,

3. Chataway 4:06,4 p. 120 yard 
hát: 1. Parker 14,4 mp. 6 mér­
föld: 1. Pirié 28:36 p, 2. Norris. 
Távolugrás: 1. Földessy 7.17 nn 
Diszkosz vetés: 1. Szécsényi 
51,20 m.

Nők. 80 m gát: 3. Gyarmati. 
100 yard: 1. Neszmélyi 10.9
mp. 880 yard: 2. Kazi Aranka 
2:11,5 p. Távolugrás: 1. Hop­
kins 5,66 m, 2. Gyarmati 5,54
m. Diszkoszvetés: 1. Seré dl
41.82 m, 2. Vicáién 40,58 m.

Ä V Ä R S ö 1 V IT kereté­
ben rendezett vízilabda torna
végeredménye: 1. Magyaroszág 
16 pont, 2. Szovjetunió 11 pont, 
3. Románia 9 pont. 4. NDK 4 
pont, 5. Lengyelország 0 pont.

A MOSZKVAI DINAMO IS 
LEGYŐZTE A WOLVERHAMPTON 

WANDERERSTPénteken délután a moszkvai 
Dinamó stadionban került sor a

Szovjetunióban vendégszereplő 
Wolverhampton Wanderers angol 
labdarugó csapat második mér­
kőzésére. Ellenfele ezúttal a 
szovjet labdarugó-bajnokság el­
ső helyén álló Moszkvai Dinamó 
volt.

Moszkvai Dinamo —Wolver­
hampton Wanderers 3:2 (3:0).
SO 000 néző. Vezettet Orlandinä
(Otetszorsaágj,

Ä nyi

A behordásban, a 
községünkben a Győl 
tagsága mutatott pél 
nek teljesítették I 
iránti kötelezettségül] 
pókban megkezdték r 
nyék kiosztását mJ 
génként. KenyérgaH 
termelőszövetkezet ta 
hegységenként 7 kJ 
kaptak, árpából pe] 
grammot. Tanka Jóa 
35 mázsa 27 kilógj 
rnényt szállított laka 
rő János 33 mázsa d 
Fark Sándor 33 máz] 
L. Fark Erzsébet 26] 
kilót szállított haza [ 
ban. Id. Kötélverő 
éves tsz tag is sz<] 
dolgozott. Eddig 23 f 
menyi kapott. Nemi 
a kamara ezen a té] 
Kötél vető családnál.

A nyírábrányi Gye] 
melőszövetkezet if 
tagja — mint már ad 
most is megtalálta 
a termelőszövetkezed 
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A Néplap szerkes\ 
hírt adtam már arrt 
Debreceni Sütőipari 
ifi brigádja kihívta ] 
az idősebb szakmunf 
verseny értékelése 
a két ízben az ifi 
az első. Most újab\ 
indult. Augusztus 3-j 
sebb szalkmunlkásők I 
ja nevében B o d a§ 
dagasztó c-soportve 
senyre hívta az in 
augusztus 20 tisztei 
ifik a versenykihívk 
mel fogadták. A led 
tékelés szerint Istr 
brigád került az 
brigád nem egifköni 
le az elsőségről. íf 
munkát végeznek I 
gádból H a dház it 
és Szabó Lászlt

Munkás hétköznap 
vődi'k a ruhagyári 
Barkóczi Lajosné, í] 
rétié és 1600 asszon! 
kás, műszaki írja 
agyával és szívéi 
semmi ördöngösség] 
da a terven felül 
hák ezreiben, az ág 
ért 700 ezer forint I 
rékosságban, de vaj 
összefogás, hisz a 
maguk szabják f 
eseményeiének. A 
lokzatára nemsoká:] 
az ötödik élüzem cs 
kén hirdetve, hogy! 
cenben is a szocialj 
málódik a kattogó I 
ken;

A dolgosok hím
■ párt bizottsági

Ha belépsz a gyá 
kerek nyitját keres 
'berek önkéntelenül i 
•gatói szoba és a d 
felé mutatnak. „ A 
a párt szavára dobi 
ja egy többszörös < 
ta címmel kitünteti 
nő. „A párt szaván 
rögzíti le az agy a 
egyszerre valami f 
ség támad a napsi 
termekben. Vala 
csapja mindnyájan 
bizakodás, az alkq 
letésnapja előtti í 
levegője, amikor 
szó esik a kivivő] 
amikor a rólunk 
tünk lángoló törve 
tik a népnevelők.

A pártbizottság a 
Sül valóban a kivi 
sikerek bábája és 
Ha a műszaki vez 
esze, úgy a párti 
ésszel együtt a gyi 
Itt lüktet az az erl 
^záz harcos és tét' 
ben dobog, amelyc 
hak, hogy akaraté 
és öntudatos har 
teljesítéséért.

Hogy dolgozik í 
bártbizottsága, mi] 
fejtett ki az utói 
Van?
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A nyírábrányi Győzelem TSZ munkaegységenként 
7 kg és 37 deka búzát osztott

A behordasban, a cséplésben 
községünkben a Győzelem TSZ 
tagsága mutatott példát. Első­
nek teljesítették az állam 
iránti kötelezettségüket. A na­
pokban megkezdték a termé­
nyek kiosztását munkaegysé­
genként. Kenyérgabonából a 
termelőszövetkezet tagjai mun­
kaegységenként 7 kg 37 de-kát 
kaptak, árpából pedig 3 kilo­
grammot. Tanka József tsz tag 
35 mázsa 27 kilogramm ter­
ményt szállított lakására. Ve­
rő János 33 mázsa 22 kilót, L 
fark Sándor 33 mázsa 43 kilót, 
L. Fark Erzsébet 26 mázsa 44 
kilót szállított haza a napok­
ban. Id. Kötélverő János 70 
éves tsz tag is szorgalmasan 
dolgozott. Eddig 23 mázsa ter­
ményt kapott. Nem lesz üres 
a kamara ezen a télen sem a 
Kötélvelő családnál.

A nyírábrányi Győzelem Ter­
melőszövetkezet valamennyi 
tagja — mint már annyi éve — 
most is megtalálta számítását 
a termelőszövetkezetben.

Gulyás István 
Nyírábrány

idősebbeik (közül Kovács 
Antal vető és B o da Fe­
renc dagasztó.

Ahhoz, hogy a megszerzett 
elsőséget az ifi brigád tovább 
tudja tartani, erősen és 'kitar­
tóan kell dolgozni, mert az 
idősebb szakmunkások erősen 
„rákapcsolták'-, hogy az elma­
radást a verseny végéig be­
hozzák, sőt lehagyják az ifi 
brigádot,

LECHNER ERVIN 
Debreceni Sütőipari Vállalat

Hí ifi brigád nem mond le 
az elsőségről

A Néplap szerkesztőségének 
hírt adtam már arról, hogy a 
Debreceni Sütőipari Vállalat 
ifi brigádja kihívta versenyre 
az idősebb szakmunkásakat. A 
verseny értékelése során mind 
a két ízben az ifi brigád lett 
az első. Most újabb verseny 
indult. Augusztus 3-án az idő­
sebb szakmunkásak és brigád­
ja nevében B oda Ferenc 
dagasztó csoportvezető ver­
senyre hívta az ifi brigádot 
augusztus 20 tiszteletére. Az 
ifik a versenykihívást öröm­
mel fogadták. A legutóbbi ér­
tékelés szerint ismét az ifi 
brigád került az élre, az ifi 
brigád nem egykönnyen mond 
le az elsőségről. Példamutató 
munkát végeznek az ifi bri­
gádból Hadházi Ferenc 
és Szabó László vetők, az

Dombostanyán gyors ütemben 
halad a kukorica, cukorrépa, 

dohány gazoló kapálása
A dombostanyai dolgozó 

parasztok is befejezték a hor­
dást. Itt is megindult a csép- 
lés. Az itteni dolgozó parasz­
tok most egy percet sem 
pihennek. A be-hordás munká­
ja után a gazoló kapáláshoz 
láttak hozzá. A kukorica, do­
hány, cukorrépa gazoló kapá­
lása gyors ütemben halad. A 
dombostanyai dolgozó parasz­
tok a kalászosok melleit a 
kapásnövényeknél is bő ter­
mést szeretnének elérni, s ép­
pen ezért fáradságot nem is­
merve dolgoznak.

Fülöp János
egyénileg dolgozó paraszt, 

Dombos tanya

járó pénzjutalmat. A szer­
számműhelyben B ó bis Ká­
roly szerszámkészítő kapta 
meg a szakma kiváló dolgozó­
ja címet. Bóbis Károly, ami­
kor átvette a kitüntetést és 
jutalomképpen a félhavi fize­
tését, meghatottan mondott 
köszönetét tanítómesterének, 
Vámosi Nándornak, 
alki fáradságot nem ismerve 
oktatta, tanította. Ugyanekkor 
fogadta meg Bóbis elvtárs, 
hogy a mellé beosztott két 
dolgozónak minden tudását át­
adja úgy, mint ahogy azt ő 
az öreg tanítómesterétől elsa­
játította.

Kitüntetésben részesült töb­
bek között még Szűcs Jo­
lán, a sebvarrótű osztály dol­
gozója, valamint Horváth 
Attila ifjúmunkás és 
Kr e b s z István. Az új 
sztahanovisták és a szakma 
kiváló dolgozói most még na­
gyobb lendülettel végzik mun­
kájúkat.

KUKLI SÁNDOR 
Orvosi Műszergyár.

mányborsóból holdanként 10,26 
mázsás eredményt értünk el. 
A borsónak az ősszel 32 cm 
mélyen szántottunk és gondos 
ápolásban részesítettük.

Oláh János,
az Uj Élet TSZ agronómusa.

Újabb orvosi miszergyári 
dolgozók kapták meg 

a sztahanovista és a szakma 
kiváló dolgozója címet

Megható, szép ünnepség 
szemtanúi voltak a napokban 
az Orvosi Műszergyár dolgozói. 
Az augusztus havi tervismer- 
telő értekezleten adták át az 
üzem kiváló dolgozóinak a II. 
negyedévi jó munkájúk jutal­
mául a sztahanovista és a 
szaikma kiváló dolgozója ok­
leveleket, valamint az ezzel

Érdemes borsót termelni
A szepesi Uj Élet Termelő- 

szövetkezetnek 13 hold szer­
ződéses borsója volt. A Kerté­
szeti és Magtermeltető Válla­
latnak 106,35 mázsát szállí­
tottunk be július 25-ig. A ter­
vünkben 7 mázsa volt beüte­
mezve holdanként, a vállalat 
a szerződésben holdanként 
6,40 mázsát állapított meg. En­
nél azonban jóval több ter­
mést értünk el, így termelő- 
szövetkezetünk premizálásban 
részesült. A 13 hold borsó szö­
vetkezetünknek 47 856 forint 
jövedelmet hozott. Ez a szám 
is bizonyítja, hogy a borsó 
termelésével érdemes foglal­
kozni. Ezenfelül a borsóterme- 
lés nagyon gazdaságos, mert 
a talajt nitrogénben gazdagon 
hagyja vissza, mivel a levegő 
szabad nitrogénjét j eköti. 
Ugyanakkor a borsóterületen 
kiváló kalászos terem. Takar-

Átadlák rendeltetésének 
a bárándi Egészségházat

Báránd községnek eddig 
nem volt egészségháza. A bá­
rándi dolgozók a községpoliti 
kai terv keretében 16 ezer fo­
rintos beruházással Egészség­
házat létesítettek. Az Egészség- 
ház ünnepélyes átadása vasár­
nap, augusztus 7-én volt. Az 
ünnepségen Pocsai Sándor, 
járási tanács elnökhelyettese 
mondott ünnepi beszédet, 
bárándi lakosok nevében Lu­
kács Lajosné 7 gyermekes csa­
ládanya mondott köszönetét az 
Egészségház létesítéséért.

Ezen a napon a községben 
íészségügyi napot tartottak 

ahol több klinikai és rendelő­
intézeti szakorvos állt a bá­
rándi dolgozók rendelkezésére. 
Az egészségügyi napon az or­
vosok 147 beteget vizsgáltak 
meg.

Az Egészségház létesítése, 
berendezése is Báránd község 
fejlődését, a dolgozókról való 
gondoskodást bizonyítja.

Dr. Had,as Miklós 
járási főorvos

Az országban elsőnek Józsa íejezle be a cséplést 
és túlteljesííette gabonabeadási kötelezettségét

Hajdú-Biharban az aratást 
Józsán fejezték be legelőször. 
A cséplés is gyorsan haladt 
ebben a községben és a jó 
munka eredménye, hogy ez a 
község pénteken befejezte a 
cséplést és maradéktalanul tel­
jesítette a beadást, sőt az ér­
tékesítési szerződés alapján 

államnak eladott gaboná­

nál 120 százaléknál többet ér­
tek el.

Józsa példája álljon a me­
gye többi községei előtt. Lát­
hatják, hogy a gyors munka, 
a jó szervezettség milyen 
nagy előnyt jelent a termelők 
számára. Józsán már nem 
okoz gondot, ha esik az eső, 
nincs egyetlen kereszt se a ha­
tárban.

Hetven vagon elcséplését vállalta augusztus 20-ig 
Kristóf Andor az ország első cséplögépvezelöje

Hajdú-Bihar és az ország 
legjobb cséplőgépvezetője a 
Tetétleni Gépállomáson dolgozó 
Kristóf Andor, áld 1370-es gé­
pével már közel 60 vagon ga­
bonát csépelt el. Vágó László 
25 tagú munkacsapata dolgo­
zik a gépnél. Kristóf Andor és 
a vele dolgozó munkacsapat 
nagyon jól harcol azért, hogy 
minél gyorsabban haladjon a 
cséplés. Szombaton is, vasár­
nap is hatalmas eső öntözte 
meg a kábái földeket, ahol a

cséplőgép dolgozott. Alig hogy 
behúzatták hétfőn új szérűre 
a gépet, a megázott felső ké­
véket félrerakták és a száraz 
kévéket már dobálták is a 
gépbe, a két etető felváltva 
dolgozik. Átlag naponta 290—- 
300 mázsát csépelnek el. Min­
den percet kihasználnak, ez 
sikerük egyik titka.

Kristóf Andor és munka­
csapata augusztus 20 tisztele­
tére vállalták, hogy 70 vagon 
gabonát csépelnek el.

A megyei DISZ cséplőcsapatok versenye
Hajdú-Biharban a DISZ if­

jak cséplőcsapatai egymással 
versenyezve dolgoznak, hogy 
gyorsuljon a cséplés munkája 
és az esős időjárás veszélyeit 
kikerülve minél hamarabb 
zsákokba tárolják dolgozó né­
pünk kenyerét,

1. Nagy Imre Hajdúböszörmény
2. Boros Sándor H.-böszörmény
3. K. Nagy Sándor Nádudvar
4. Rácz Péter Pocsaj
5. Máté József Berettyóújfalui

Állami Gazdaság

A DISZ megyei végrehajts 
bizottság most értékelte az if­
júsági cséplő munkacsapatok 
versenyének eddigi eredmé­
nyeit és az öt legjobb ifjúsági 
munkacsapat sorrendjét a kö­
vetkezőkben állapította meg!

4657 mázsa elcséplésévcl 
4000 mázsa elcséplésévcl 
3999 mázsa elcséplésévcl 
3600 mázsa elcséplésévcl

3400 mázsa elcséplésévcl

Változatos kultúr- és sportműsor az ünnepi vásáron

wi •XX- -XX- <*\\«

Hírt adtunk mór arról, hogy 
az augusztus 20—21-i ünnepi 
vásár méreteiben, külsőségei­
ben és nem utolsósorban áru- 
felhozatalában messze felül­
múlja az eddigi augusztusi 
ünnepi vásárokat. A vásár 
rendezősége és az árusító vál­
lalatok, kisipari szövetkezetek

Munkás hétköznapokon szö­
vődik a ruhagyári győzelem. 
Barkóczi Lajosné, I. Tóth Im- 
réné és 1600 asszony, ifjúmun­
kás, műszaki írja kezével
agyával és
semmi ördöngösség, sem cso­
da a terven felül gyártott ru­
hák ezreiben, az április óta el 
ért 700 ezer forint anyagtaka- 
rékosságban, de van akarat és 
összefogás, hisz
maguk szabj ák * v**v*jx* w _ _ _
eseményeknek. A gyár hóm- ®ág Schwanz Sándor elvtárs, 
lokzatára nemsokára felkerül titkár irányításával a gazda- 
az ötödik élüzem csillag, büsz- sági vezetésnek _ nyújt. Néz- 
kén hirdetve, hogy itt Debre- zúnk meg egy-két példát, 
cental is a szocializmus for- É,en Járnah é, éldát 
malodik a kattogó varrógépé- J *
kenj

és a földműveszövetkezetek 
gondoskodnak arról, hogy a 
vasipari cikkektől a különféle 
italokig, az ízletes ételektől a 
textilipar legújabb készítmé­
nyeiig több ezerféle áru áll­
jon a vásárlók rendelkezésé­
re. S mindez méltó keretben 
— ötletes, ízléses pavilonokban 

, — ikerül a vásár látogatói elé. 
í A vásár rendezősége ezen 
I túlmenően gondoskodik arról 
1 is, hogy a kulturális és spovt- 
g igényeket is kielégítse. Gazdag 
I kultúrműsor szórakoztatja a 

Legfőbb cél a gyár igazi deményezésére egyöntetű lel- kidolgozták a leghelyesebb | kétnapos ünnep alkalmával a 
gazdáivá tenni a dolgozókat, kesedéssel vállalták, hogy de- anyag felfektetés, illetve; vásár részvevőit. Az előadáso- 
Megtanítani őket arra, hogy cember 20-ra befejezik az évi anyagkihasználás program-11 kát a Szabadtéri Színpadon és 
felelősséget erezzenek min- tervet és azt, hogy december ját. A megtakarítások értéke I az Építők sporttelepének szá­
dén méter cérnáért, anyagért, 31-ig csak megtakarított már most is 700 ezer forintot * badtéri színpadán rendezik

..................... meg. Különös jó szórakozást
_ igér az augusztus 20-án a 
" Szabadtéri Színpadon megren- 

s I dezésre kerülő Muzsikáló vá­
rosok című műsor, amelynek

AHOL A RUHAGYÁR SZlVE DOBOG

szívével. Nincs st>b., hogy sohse elégedjenek anyagból dolgoznak. Mindezt tesz ki, ami a legjobb üzemi
meg azzal, ha valamit elér- teljesítik, hisz csak az utóbbi eredmény a magyar konfekció 
nek. három hónapban 1 942 000 fo- iparban.

Elsősorban a kommunisták rint értékű blúz, női ruha stb. 
példamutatása, helyes és öt- került le a szalagokról, ami a 
letes agitációja révén való- szavak és tettek szoros egyse- 

a dolgozók sül ez meg, továbbá abban a 
rendjét az segítségben, amit a pártbizott-

Az üzemi pártbizottság

gét igazolja*
Az okos szó ereje

keretében neves fővárosi mii- 
vészek is fellépnek. Gondos­
kodnak a gyermekek szóra­
koztatásáról is: bábszínházi 
előadásokban gyönyörködhet­
nek az apróságok.

Változatos lesz a vásár 
sportműsora is. Augusztus 
20-án lovas bemutatót is tarta­
nak a sportműsor keretébem 
A motorsport kedvelői megte­
kinthetik ugyanezen a napon 
a legjobb magyar salakpálya 
motorversenyzőinek — Lévai, 
Dómján, Domokos — viadalát: 
Augusztus 21-én a nap legki­
emelkedőbb sporteseménye a 
D. Törekvés—Kecskeméti Dó- 
zsa labdarúgó mérkőzés lesz:

Az itt említett kultúr- és 
sportműsorszámokon kívül 
még számos más müsorszám- 
bain gyönyörködhetnek a fe­
lejthetetlennek ígérkező ünne­
pi vásár alkalmával a megye 
dolgozói.

•»erre* és mozgósít
í Augusztus 15-ig kamatmentesen 

fizethető az adó
mutatnak a kommunisták

munkája, amit az üzemi bi­
zottság és a DISZ segítségé­
vel ér el, felbecsülhetetlen ér­
tékű támogatást ad a gazdasá- í 
gi vezetésnek. A dolgozók jj 

A mindennapi felvilágosító sohsem húzódnak így a mun- j
és nevelő munkát ugyancsak ka menetétől, tudják milyen I
példamutatóan szervezi a párt- feladat vár rájuk, tudják mit» Hétfőn lesz az utolsó nap, 
bizottság. A népnevelők érte- miért cselekednek. Szilárd ta-1 amikor még a harmadik ne-
kezleteinek napirendjén min- laj ez, amelyre mindig bátran j gyedévi adót kamatmentesen

fc Az üzemben a párttagok dig az üzem legfontosabb és biztosan építeni lehet. % lehet befizetni. Érdeke min-
A dolgozók bírnak mindegyike már több mint problémái szerepelnek. Az áp- Könnyebb így a szakmai veze-1 den adózónak, hogy adóbefize-
n pártbizottságban egy éve jóval normán felül tel- rilis 1-i értekezleten például tés munkája, jókedvvel, biza- l tési kötelezettségét eddig a
Ha belépsz a gyárba és a sí- jesít. A legjobb eredményt cl- a szocialista tulajdon fokozott kodva folyik a termelés, jzí- I napig legkésőbb teljesítse, 

kerek nvitíát keresed az em- érők csaknem mindegyike védelmét beszélték meg, ápri- lárd a kollektív szellem, sőt ha mert az augusztus 16-án meg- 
berek önkéntelenül is’ az igaz- vagy pártcsoportvezető, nép- lis 20-án a második negyedévi nehézségek adódnak, a dolgo- I induló behajtási eljárások,
-atr"‘ szoba és a pártbizottság nevelő, vagy alapszervezeti terv határidő előtti teljesítése zók maguk segítenek a veze- | foglalások, hatósági értékesítő­
idé’-mutatnak A mi szívünk titkár. Abban a sikerben, hogy volt az értekezlet napirendjén, tőknek. Természetesen nem- 3'sek, jelentősen megnövelik 
„ pórt szavárd dobban“, mond- az üzem 108,1 százalékra telje- június 24-én a minőség követ- csak a termelés rendszeres el- j — ' ■
iJ (m tnhhsznrös sztahanovis- sítette első félévi, 107,3 száza- kezetes javításáról volt szó, lenorzese tükrözi a part-bízott-^ .... . . „ „
ÍZ X,'“, kitüntetett vasaló- lékra második negyedévi tér- míg most augusztus 8-án az ság és a gazdasági vezetők jo4 fa o,qC, qj-qL ö OKU OSQnő A nárt savára dJbban“, vét - sőt júliusban a 105 szá- üzem technikai továbbfejlesz- kapcsolatát, de az is, hogy a M U,U* «'«KUlUaa
■a»,;’« í ttn, , savakat s zalék felett zártak — oroszlán- téséről tárgyaltak a legjobb bizottság tagjai es a népnévé- 1 A vásárcsarnokban és a 

nrT ,, -lorn; fnrvn melee- részük van a kommunisták- kommunisták. # lök egyes fontos problémák ^Rákóczi utcai piacon is nap
egyszerre valami : one :n s ^ ^ egész gyárban isme- Az értekezletek előadóiul megoldásában közvetlenül se- í mint nap nagy a forgalom, 
seg támad a napsütéses usz ^ • -ldául Barkóci Lajosné mindig a gyár egy-egy műsza- gítenek. A pártszervezet ja- I Az áruval bőségesen ellátott 
termekben Valahogy me„- vagalónőt Ez a kitűnő_ fárad- ki dolgozóját hívják meg, akik vaslatára például nemrég 391 piacoíko.n a háziasszonyok, dol-

majd a hátralékos adózók költ­
ségeit.

Hajdú-Biharban a dolgozók 
túlnyomó többsége tudja, hogy 
az adófizetés — kötelesség és 
teljesíti azt. Beke Lajos ha.j- 
dúhadházi 10 holdas dolgozó 
paraszt is már egész évi adó­
ját rendezte, és így mutat 
példát az a1 iám nár-.'i Kötele­
zettség példás teljesítésében)

Valahogy ■“'=»“ c- - fárad- ki dolgozóját hívják meg, akik vaslatára például nemrég
asszony számokkal és konkrét tények- főről 13 főre csökkentették az j? g0Zq nők minden szükséges 

W ..... cotma"y I2.'1' mindig“ 130—-140* százalékos kel példázzák a való helyzetet, üzemfenntartás állományát, I főznivalót olcsón beszerezihet-
etesnapja előtti napok friss átlagteljesítményt ér el. Akár- Az előadások kiegészítésekép- ami egycsapásra megszüntet- » nek. Augusz-tus 11-én a buv-

levegoje, amikor olyan‘ hogy erőlteti az eszét nem tud pen az agitátorok a munka- te a régen fennálló kapun be-|gonya kilójét 1|30 forintért
szó esik a kivívott jogpk o , Tiapot felhozni, mikor termek és szalagok összes ujjj munkanélküliséget. AI vásárolhatták. A zöldségfélék
amikor a rólunk szóló es - csgk m százalékot teljesített tervszámait megkapják, így gépek javítása és karbantar- \ közül a petrezselyem kilója 
tunk langolo torvényt ism . j Biró Imréné pártcso- állandóan tisztában vannak kisebb létszám í1’20 forint> a réPa kilóia °.ti0
tik a népnevelők: nortbizalmi I. Tóth lmréne azzal, hogy segít a Ruhagyár a tasa azóta a Kiseon íetsza 1 forjntba került. Lényegesen

A pártbizottság a gyáron be- ^ y . - z_ szilágyi Gábor szocializmus építésében, illetve ellenére is jobb, mint barmi- | olcsóbb lett a főzelékfélék
’ül valóban a kivívott mun-Ka- ^^fektető, Liptáik Mihály cső- mi a legfontosabb teendő. kor, s megszűntek a hibák, aj,ára. A kelkáposztát például
sikerek bábája és szervezője. ^ ^ szintén a legjobbak A népnevelők okos érvei, a kényelmességből adódó ellen- I 1,20 forintért, a karalábét 1
Ha a műszaki vezetes, a gyár közöt). varmak, s mint moz- felvilágosító szó az üzem min- fcétek ^ | forintért, a tök darabját 40
esze, úgy a pártbizottság az raeadiák
luTük^az az erői" amely sók pártonkívülieket

magukkal a den dolgozójához eljut. A nép­
nevelők tették például a gyár

í fillérért, a karfiolt 3—4 forin- 
Igy dolgozik, így végzi mun- I *^rt árusították. A főzni való

, . , - - A "Ruha pvár nárttagiaí már általános programjává azt az káját a Debreceni Ruhagyár I zsenge tengerit csövenként
tzaz harcos és tettrekesz szív- A Ruhagyár pa gj m híressé vált jel- pártbizottsága. A partbizott- \ S0_70 fillérért lehetett vó-

•gota tettekkel peioazzaa a veliesítsük túl sáe legfőbb kovácsoloja es ki-;

mázsa barackot hoztak fel. Az 
alma kilója 2,50—5 forint kö­
zött mozgott. A barackot 4—5 
forintért árusították;

Bőséges választék állt a vá­
sárlók rendelkezésére a tej­
termékekből is. Tejfelből pél­
dául 200 litert, túróból közel
3 mázsát hoztak a termelők a 
piacra. A tejfel literje 22—24 
forint volt, a túró kilója 12—13 
forint. Ezen a napon mintegy
4 és fél ezer darab tojás állt a 
vásárlók rendelkezésére, da­
rabonként 1,40 forintos áronj

ben dobog, amelyet úgy hív- régóta leueiuxej. ”~7; kogv „Teljesítsük túl ság legfőbb »v. ------------- — . ............hak. hogy akarategység, bátor Rákosi elvtarsna f ‘ mec’takarftott anyagból az évi kristályosítója az üzem soro-1 ..
6s öntudatos harca tervek tasat, hogy rendkí7|!;1lLmf°"'”! ^vet“ Az agitáció erejét zatos győzelmeinek. Valóban | A piacokon a gyümölcsből is
teljesítéséért. minden térén a kommunista erve . | jelszó meg- itt lüktet az üzem szí- í lágy felhozatal volt. A vasár-

Hogy dolgozik a Ruhagyár peldamutatas. Hogy mennyre igazolja gy műszakiak ve az az erő, mely mint napot I csarnokban es a nagy piacrabártbizottsága milyen munkát így van és mennyire e^nye- 1 rtekezietre ültek ősz- a fény, úgy jellemzi a kommu-l közel 30 mázsa almát, ugyan- l Mátráról. A mű árnyasát nyolw
fejtett ki az utóbbi hónapok- sül ez, igazolja, hogy^az üzem rögtön é^tek^ karöltvS nistákat. Kj annyi sárgadinnyét, közei 20 van fétiykéBM-vétel iHusatralja,

A MŰVELT NÉP KÖNYVKIADÓ 
„Magyar tájak” címmel új so*» 
rozatot indított, amelynek célja, 
hogy az irodalom eszik özeivel 
ismertess? és szeretesse meg aa 
olvasóval hazánk tájait. Az el­
ső kötet Jakucs Pál könyve a,

.ejtett ki az utóbbi hónapok­
ban? ^íg^ a koímumstE to. m « a dolgozókká! karöltve, nistákat,
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Az idei vasutasnap műsora 
igen gazdag és változatos lesz. 
Úgy a MÁV kultúrcsoportjai, 
mint a meghívott vendég mű­
vészeik szorgalmasan készül­
nek az augusztus 134 és 14-i 
fellépésre.

Az ünnepségek már ma 
megkezdődnek. Reggel 8 óra­
kor a Petőfi téren a debre­
ceni állomás fúvós zenekara 
ad térzenét. Délután 6 órakor 
ugyanezt a műsort a fúvós ze­
nekar az állomás előtti téren 
megismétli. Este fél 8-kor a 
Járműjavító kultúrtermében 
az üzem dolgozói tartanak 
nagygyűlést. A nagygyűlés ke­
retében kerülnek kiosztásra 
azok a kitüntetések, amit a 
Járműjavító munkásai példa­
mutató és szorgalmas igyeke­
zettel érdemeltek ki. Az ün­
nepséget színvonalas kultúr­
műsor követi, melynek kere­
tében a Csokonai Színház mű­
vészei, valamint a MÁV Fil­
harmonikus Zenekar tagjai 
lépnek fel; A szombati ese­
ménynaptárba tartozik még a 
Déri téren este 8 órakor meg­
rendezésre kerülő térzene, va­
lamint a Debreceni Pályafenn­
tartási Főnökség, a Fűtőház, 
a Debreceni Állomás dolgozói­
nak kultúrbemutatója, amit a 
8-os pályamesteri szakasz kul­
túrtermében, illetve a Szo- 
boszlai úton és a nagyállomás 
kultúrtermében tartanak meg.

A holnapi ünnepségek beve­
zetéseként reggel 6 órakor ze­
nés ébresztő lesz. 8 órakor tér­
zene a nagyállomás előtti té­
ren, majd 10 óraikor a vasutas 
díszszázadok és a DISZ ifjak 
megkoszorúzzák a szovjet hősi 
emlékműveket.

A délutáni programban igen 
nívós és változatos sportmű­
sor szerepel. A sportműsort a 
nagyerdei stadionban rendezik 
meg. Lesz többek között VIT 
jelvényszerző verseny, egyórás 
atlétikai műsor, tornabemuta­
tó, labdarúgó mérkőzés, 
amelynek keretében a D. Tö-

zsett szórakoztató műsor, a 
MÁV Filharmonikus Zenekar 
Vigadó előtt megtartott térze­
néje (kezdete 17 órakor), vala­
mint a debreceni MÁV kul- 
t úrcsoportok bemutatója feje­
zi be, amit 5 órai kezdettel a 
nagyerdei színpadon rendez­
nek meg.

Este 8 órai kezdettel a 
nagyerdei Szabadtéri Színpa­
don (kedvezőtlen idő esetén 
a Központi Kultúrotthonban) 
a Csokonai Színház legjobb 
operaénekesei, valamint a 
MÁV Filharmonikusok szó­
rakoztatják az ünneplő közön­
séget. Többek között fellép­
nek: Balogh Eva, Oswald 
Gyula, Virágos Mihály opera­
énekesek, míg a MÁV Filhar­
monikus Zenekart Blum Ta-

i

A P R Ó 1HIRDETÉSEK

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja 

Hajdú-Bihar megyei 
Pártbizottságának lapja

Felelős kiadó :
BARCZl GYULA 
Szerkesztőség :

Debrecen : Tóthfalusl tér 10. 
Előfizetés í postahivataloknál 

és kézbesítőknél. 
Terjesztik: e Megyei Posta­

hivatal Hlrlaposztá'ya és a hír­
lap-kéaoesi tó posthlvatalok. 

Szabadig Lapnyomda. Debrecen

Villamosipari KTSZ : ké-
ez.it és javít villamos vilá­
gítás és erőátviteli! beren­
dezéseket.

Javít kerékpárt,
és motorkerékpárt, elvál­
lal villanymotor tekercse­
lést a lakosság és közti te­
lek vészére vidéken is.
Rákóczi u. 12.

£

ZORME
ruházati oikkek nagy vá­
lasztékban kaphatók, rak­
tárról pg rendelésre. Női 
tájjellegű festett és hím­
zett mellények, bekecsek, 
férfimellények, mikádók, 
irha éa juhászbundák. — 
Téli szükségletét már 
most szerezze be a Deb­
receni Szíjgyártó, Bőrön- 
dös és Kötélgyártó KTSZ 
Debrecen Vörös Hadsereg 
u. 52. szám alatti üzleté­
ben. — Rendelés felvétel 
Debrecen, Péterfia u. 17.

más karnagy vezényli. A mű­
sorban Wagner, Verdi, Rossini, 
Strauss, Poldini, Lehar, Kál­
mán, Huszka operáiból és 
operettjeiből hallhat áriákat 
és kerlngőket a közönség.

A vasutasnap rendezvényei 
a sportműsor kivételével díj­
talanok. A sportműsorra az

OTSB által megállapított hely- 
árak érvényesek. (Jegyek a 
Széchenyi utca 1. szám_ alatti 
klubehelyiségben kaphatók.) A 
holnap este 8 órakor kezdődő 
nagy zenekari estre a torló­
dások elkerülése végett szá­
mozott díjmentes helyjegye­
ket bocsát ki a rendezőség.

A vasas szakszervezet központi 
művészegyüttese Debrecenben szerepel

Az együttes előadása nívós­
nak ígérkezik, ezt igazolja 
legutóbbi szereplésük is Inó­
tán, ahol zsúfolt nézőtér előtt 
adták elő műsorukat.

Az előadás kedvezőtlen idő 
esetén a Központi Kultúrott- 
honban lesz.

Mint már hírt adtunk róla, 
vasas szakszervezet központi 

művészegyüttese augusztus 
13-én Debrecenben vendég­
szerepei a Lenin-parki Sza­
badtéri Színpadon. Az előadás 
iránt a debreceni üzemek, fő­
leg a vasas üzemek dolgozói 
nagy érdeklődést tanúsítanak.

Fejlődik az úiítómozgalom a TITÁSZ-nál
A Tiszántúli Áramszolgálta­

tó Vállalatnál nap mint nap 
növekszik a benyújtott újítá­
sok száma. Az újítások nagy­
mértékben segítik a technika 
tökéletesítését, könnyítik a 
dolgozók munkáját. A válla­
lat legjobb újítói az utóbbi 
évek folyamán magas kor- 
mánylki tüntetésben részesül­
tek. Dézsi Ferenc és Tarr Ist­
ván elvtársakat például Mun­
ka Érdeméremmel tüntették

lei, míg Tóth 1. János a ne­
hézipar kiváló dolgozója cí­
met, Dcmcsó Péter, Borsányi 
József pedig a villamosenergia 
ipar kiváló dolgozója címet vi­
selik.

A legjobb újítók példáját a 
vállalatnál egyre többen kö­
vetik. Szüntelenül korszerűsö­
dik így a vezetéképítés, egyre 
kevesebb költségbe kerül a 
karbantartás a Tiszántúli 

Áramszolgáltató Vállalatnál.

Mozik műsora
VÍG: 3 órás előadás! 3, 6 és 9 

órakor: Félelem bére. Előttié ar­
tista műsor, a jegyekhez 50 fil­
lér felár fizetendő. —BÉKE: de.: 
fél 10, fél 12 ég fél 2 óraikor: 
Nyári valcer. Előtte artista mű­
sor, a jegyiekhez 50 fillér felár 
fizetendői Du. háromnegyed 4, 6 
és 8 órakor: Nyári valcer. — 
METEOR: háromnegyed 3, 5 és 
egynegyed 8 órakor: Nyári val­
cer. — IFJÚSÁGI: háromnegyed 
4, 6 ég 8 órakor: Csapda aiz er­
dőben. — PETŐFI-KERT: este fél 
9 órakor: Félelem bére. — STA­
DION-KERT: este fél 9 órakor: 
Eladó kísértet. — METEOR­
KERT ; este fél 9 órakor: Nyári 
valcer.

Népnevelő-mozik műsora: 
Szotyori-telep: Zavarosan foly­

nak a vizek. — Homokkert II.: 
Keresem az igazságot. — Nyú­
lás: Bizalmas levél. — 
kert I.: Kulmi ökör. 
kert III : Liliomfi. —
Vándor I. Lukaháza:
— Megyei Vándor II. Rák ősi-te­
lep, Petőfi TSZ: Törvényen-kívü- 
14 lovag. — Megyei Vándor III. 
Bet on tanya: Rákóczi hadnagya.

Matiné-műsorok (vasárnap): 
VÍG: de. 11 órakor: Rejtelmes 

sziget. — BÉKE: de. 11 órakor: 
Örs a hegyekben. — METEOR: 
de. 10 órakor: Örs a hegyekben.
— IFJÚSÁGI: de. 9 ég 11 óra­
kor: Meseország.

50 évvel ezelőtt, 
1905-ben volt a 
budapesti munkás­
ság nagygyűlése 
hatvanezer rész­
vevővel.

ÍR VARRATÓ IDŐ-
JÁRÁS: Változó
felhőzet, néhány 
helyen délutáni zá­
por eső, zivatar. 

Mérsékelt északkeleti s®M. Me­
legebb idő. Várható legmaga 
„abb nappali hőmérséklet szom­
baton 23-26 fok között

PÉNTEKEN DEBRECENBEN 23 
C fokig emelkedett a hőmérsék­
let Reggel 11. tál aj mentén 9 
fokot mértek. Kilenc óra hosszat 
volt napsütés.ADÓKEDVEZMÉNYBEN része­
sülnek azok a kisiparosok, akik 
gondoskodnak a kézműipar jo 
szakmai u tán pótlásának nevel - 
síéről. A tanulót nevelő mesterek 
most tíz százalékos adókedvez­
ményt kapnak.

AZ ORSZÁGOS MEZŐGAZDA­
SÁGI KIÁLLÍTÁS Liszt Ferenc 
téri jegyelővétel! irodájában a 
különböző üzemek, vállalatok 
egymás után jelentik be igényü­
ket. Eddig hatszázezer jegyet 
vittek el.

NAGY AZ ÉRDEKLŐDÉS az, 
Országos Mezőgazdasági Kiállí­
tás nyereménysorsijátéka iránt, 
amelyen ötezer nyeremény kerül 
kisorsolásra. Eddig már hetven­
ezer sorsjegy kelt el.

A KULTURKAPCSOLATOK In­
tézetének közreműködésével
Egyiptomban arab nyelven ki­
adták Petőfi válogatott költemé­
nyeit.

FELHÍVÁS !
Felhívjuk a Kossuth utcai te­

metőben lévő alanti sírboltok 
tulajdonosait, hogy e felhívástól 
számítolt 10 napon belül jelent­
kezzenek azok exhu méltatása 
végett. °!lenkező esetben ható­
ságilag lesznek a sírboltokban 
lévő halottak exhumálva: Négye­
st Nagy István né 1782—1860, 
Négyes! Nagy Amália 1842— 
1865, Kisorbán .János 1796— 
1874 Kisorbán Jánosné 1799— 
1877 Nagy András 1838—1846, 
Török Irma 1848—1864, Török 
József 1813—1894. Spéri Tiva­
dar 1874 — 1880, Szőke József és 
neje. Szent Anna utcai temető­
ben: Ottó Sándor.

A FÜVÉSZKERT UTCAI állami 
általános iskola legjobb tanulói 
és úttörői Lillafüreden táboroz-

Inak. A tábor ezernyi élményt 
ég sok szórakozást nyújt — ír­
ja levelében Bemálh József is­
kolai tanuló.

A TISZAGYULAHÁZI SZA-
BADSÁG Termelőszövetkezetben
is jóval magasabb átlagtermést 
értek el. mint amire számítot­
tak. Búzából 8 mázsát tervez­
tek és 11 mázsás átlagtermést 
értek el, ugyanakkor árpából 
7 mázsa - helyett 10 mázsát ta­
karítottak be — közli levelében 
Gáli Margit levelező.

FOGADÓÓRÁK: Ma délután
4—6-ig Megyeri Ferenc II. ke­
rületi tanácstag a. Ref. Gimná­
ziumban, Ádám János II. kerü­
leti tanácstag 5 —7-ig a Fű vész- 
kert utcai iskolában, Csonka Jo* 
zsef városi tanácstag 4 órakor 
a Veres u. 7 szám alatt, Hüse 
Péter I. kerületi tanácstag dél­
előtt 10—12-ig Nyomtató u. 9 
szám alatt az 5-ös szobában 
fogadóórát tart. _____

D. Törekvés- 
Diósgyőri Vasas

labdarugó-mérkőzés szerepel ti 
vasárnapi vasutasnap sport mű- 
során délután fél 6-kor. A deb- 
récéni NB II.-es és a diósgyőri 
NB I.-es csapat találkozója utol­
só előkészületi mérkőzés lesz aa 
augusztus 21-én kezdődő őszi 
bajnoki idény kezdete előtt. A D. 
Törekvés a barátságos találka 
zón igyekezzen „megtalálni” a 
jövő vasárnapi Kecskeméti Dó­
zisa elleni legjobb csapatossá 
állítást.

A Törekvés elnöksége a vasu-i 
tasnap tiszteletére 1000 belépő­
jegyet osztott ki a legjobban, 
dolgozó vasutas, közlekedési és 
postás dolgozóknak. A labdaru-. 
gó-mérkőzés előtt atlétikai ycim 
seny, a szünetben pedig keréké 
páros üldözőverseny szerepei a 
vasárnap sportműsorán.

A HORTOBÁGYON

Ma ís holnap e. Hortobágy 
szivében, Mátén bonyolítják le 
a megyei lovasbajnokságot. A 
két nap versenyein megyénk 
legjobb lovasai vesznek részit. 
Ezen bajnokság legjobbjai in­
dulnak majd az országos baj­
nokságon. A lovasok a legjobb 
versenylovakon mutatják be fel- 
készültségüket s ez egyben ér­
tékmérője is megyénk lótenyészi- 
té sén ek.

A kétmapos bajnokságon és 
ny ilván os verseny szám okban
szerepel — többek között • 
Vígh István az 1952. éi terep- 
lovaglás győztese, Czapp Sándor 
többszörös g át verseny baj nők,
Madácsi László sokszoros orszá­
gos síkverseny bajnoka. Az in­
duló lovak közt találjuk a deb­
receni Méntelep Iváncz, II. nevű 
lovát, mely az elmúlt évi buda­
pesti öttusa-világbajnokságon a 
nehéz küzdelemben megsérült 
lovasát célhoz vitte, szerepel

Mez ön agymiih ály, mely a világ- 
bajnokság svéd lovasa alatt hi­
bátlanul teljesítette a követel­
ményeket. A Honvéd 16. nevii 
ló is nagy esélyeket ad lovasá­
nak, a lónak nagy „múltja” van 
— három évvel ezelőtt Var­
sóban a népi demokratikus álla-: 
mok legjobb lovasainak sík ver­
seny én az első helyre került.

A mátai megyei lovasbajnők! 
ság lovasszámai mellett a leg­
jobb fogatok is rajthoz állnak. 
Nemcsak Haj du-Bihar, hanem a 
tiszaszentimrei, poroszlói, sáros­
pataki, nagykunsági állami gaz-' 
daságok stb. legjobb lovasai ver­
senyeznek a ma és holnapi me­
gyei bajnokságon, ahol az „öre­
gek” mellett ott lesznek az uláw 
pótlás legjobbjai — Sajben Pál, 
Hajdú József, Andirkó Mihály 
és Sándor, a Bodnár testvérek, 
mind-mind hozzájárulnak a me­
gyei 'ovasba jnok ság sikeréhez.

BEDÓ ZOLTÁN

Már ma délután megkezdődnek a spartakiád 
megyei döntőjének küzdelmei

Annyi komoly felkészülés és 
várakozás után elérkezett a falu­
si dolgozók spar laki adja megyei 
döntőinek napja. Hajdu-Bihar 
falusi sportolóinak döntő küzr 
delmeit ma és holnap Debrecen-

FBUERMANN bőrönd ős­
nél Csap u. 56., bőrönd, 
iskolatáska, aktatáska, re- 
tikül javítás alakítás.

BBRKSIRI malacok, hasz­
nait zománc os tűzhely el­
adó, Honvéd u. 30.

KÉPKERETEZÉS, tükör - 
készítés, épületüvegezés 
B latinoméi, Tímár u. 25.

ELCSERÉLEM központi- 
fű téses kettösaobás, für­
dőszobás utcai lakásomat 
bárhol egy szoba, előszo- 
básra, Vörös Hadsereg u. 
28/a. I. emelet. Érdeklőd­
ni Rózsa házfelügyelőnél.

8x5 méteres épület te­
tőzete részben, vagy 
egészben eladó, Dimitrov 
u. 32.

ELADÓ 2 earoknekamié, 
fél hálósizobabútor, Cse­
repes u. 24.

180 kilós hízott sertés 
eladó, Nyíl u. 135.

ELŐHASU koca 10 da­
rab 6 hetes fiával eladó, 
Szatmár u. 5/a. Baranyai 
útból.

ELADÓ modern beköl­
tözhető családi ház, 1376 
négyszögöl gyümölcsös­
ben, Hajdúböszörmény, 
Erdély u. 1.

BÁLINTNÉ női fodrász­
nál Rákóczi utca 50. Da­
uer, haj festés, haj szőkí­
tés.

ELADÓ épületgerenda 
és deszka. Halköz 6.

ELADÓ ház Rákóczi ut­
cában, ssaölö gyümölcsös­
sel elcserélhető, Apafi u. 
119.

KERESZTEZETT 10 hó­
napos tenyésztésre, hizla­
lásra alkalmas fajsüldő 
eladó, Kétmalom u. 9.

ELADÓ lakómentes csa­
ládi ház, Fürst Sándor u, 
32 szám.

CSAPÓ utca 95 alatt egy 
üzlethelyiséget és egy szo­
bát elcserélnék lakásért.

BÚTOROZOTT szoba két 
személy részére kiadó, 
Csigek-ert u. 41.

ÚJ karóra, vízszivattyú 
eladó, Török Bálint u. 11.

Z3IRSERTÉS kb. 150 ki 
Iős eladó, Zrínyi u. 75.

A Sámsoni-kertben ela­
dó 636 négyszögöl drótke­
rítéssel bekerített szőlő. 
Érdeklődni Czegléd u. 18 
szám alatt.

ELADÓK: vascső, vas­
hordó, ebédlőbútor, por­
szívó, autótárcsa gumival 
nagyméretű ablakok, női 
selyemruha, von tatólán-c, 
Baranyai u. 16.

BBADASRA alkalmas 
kövér sertések eladók, 
Úszó u. 6/b. Boldogkert.

ELADÓ hármasszekrény 
rekamié, asztal, szék, 
gyermekágy és egy kifo­
gástalan Csepel 100-as, 
Tündiik, Varga u. 32,

HASZNÁLT hálószobabú­
tor eladó, Kardos u. 15.

Hirdessen a Néplapban

ZÁSZLÓK, alkotmánycí­
merek készítését augusz­
tus 20-ra vállaljuk. Házi­
ipari Szövetkezet, Bádogos 

4. ÁH.
GYÖNYÖRŰ kétszemé­

lyes rekamié epe da rugó­
zással, világi tós rekamiék, 
garnitúrák, fotelok, szé­
kek jótállással minőség­
ben olcsón kaphatók ké­
szítőnél. Budapest, Vörös­
marty u. 73. (Nyugati pá­
lyaudvarnál.) AH.

A Földes! Vegyes Ter­
mel ő sző v e tkeize t megvé­
telre keres 1 darab kom­
binált abrichtert, áteresz­
tőt 500 mm-es, vagy azon 
felüli méretben. Ajánlato­
kat a szövetkezet címére 
kérünk kimerítően.

MODERN hálószobabú-, 
tor eladó, Szoboszlai Papp 
István, út 5.

MOTORKERÉKPÁR 125- 
I eladó. Megtekinthető 

szombaton és vasárnap, 
Eötvös u. 118.

HÍZÓNAK való süldők, 
egy lovas szekér, házőrző 
komondor eladó, Poroszlai 
út 87.

HASZNÁLT a szítait íizhely 
felelőséggel eladó, Kút u. 
60. Javítást vállalok.

KERTES ház, ebédlő és 
különböző bútorok eladók, 
Bornemissza u. 12. 

MEGBÍZHATÓ bejárónőt 
I Budapestre gyermek­

szerető bentlakót dolgo­
zókhoz felveszünk. Déri 
tér 8.

Jó állapotban lévő fe­
hér mély gyermekkocsi 
eladó, Darabos u. 23.

FEHÉR mély gyermek- 
kocsi eladó, Porosizlai út 
26.

KÉT darab 120—130 ki 
lős hízó, vasgerenda el­
adó, Barna u. 13!

KÉT nagy moikett fotel 
kanapéval eladó. Könyök 
u. 3 szám.

SINGER varrógép, bo­
bobi nos, príma, jó állapot­
eladó, Bem tér 11. (volt 
Magosa György tér.)

ELADÓK hívónak való 
sertések, Jerikó u. 67/c.

ÍZLÉSES levél borítékot 
különböző színekben, min 
den nagyságban. Celofán 
bérfizetési, mintaértéknél- 
küli zacskókat bármilyen 
méretben elkészít Wimter- 
nltz papírfeldolgozó, Szé­
chenyi u. 5.

EGY darab 1 éves ke­
resztezett hízónak való 
eladó, Vendég u. 1.

ELCSERÉLNÉM előnyös 
feltételekkel emeleti 
ha, konyhás, fürdőszobás 
utcai lakásomat belvárosi 
földszintivel, Széchenyi u. 
6., emelet, Mán-di.

TÖRPEPAPAGALY, be­
széd r e tan í tható, f i ata 1 ok 
kalitkák, ele ség eladók 
Pacsirta u. 15.

14 hónapos sertés, hízó­
nak való eladó, Saobosz- 
lai út 31. '

SAJÁT termésű bor el­
adó, Legátus u. 5. Varga­
kert.

REKAMIÉ eladó, Beth-

EGYEDÜLÁLLÓ idősebb 
nő gondozást vállal ház­
rész vétellel, vagy anélkül 

Érdeklődni özv. Bala- 
tonné, Hajdúnánás, Kisfa­
ludy u. 1.

EGY NB kaptár és kis­
fa ocomádi kerettel eladó, 
Bezerédi u. 4/a.

ELADÓ kisméretű cse­
rép. egy ajtó tokkal. Ker­
tész u. 5.

ELADÓ, vagy elcseré­
lendő Hajdúszoboszlón a 
fürdőnél kétszobás ház, 
Bem tér 22. Orosz.

ELADÓ egy jókarban 
lévő 100 literes vörösréz 
üst, Bel lege lő 183/a. Szi­
lágyi.

ELCSERÉLEM pince, 
szoba, konyhás, mellék­
helyiségből álló lakáso­
mat külsőségi jószág tar tá- 
sos'sal, Vörös Hadsereg u. 
56.

ARTANY disznó más­
féléves. eladó, Teleki u. 
98. Kapus.

ELADÓ két darab ab­
lak spalettával olcsó áron, 
Herczeg u. 4/a.

EGY keresztezett s-ertés 
fiaival elcserélendő hízó­
ért, vagy hízónak valóért, 
Sámsoni út 10.

KÚTFÚRÁST, kútjaví- 
tást vállalok. Kútszívaty- 
tyúik cserével is kaphatók 
Sailvásisynál, Kar u. 24. 
Cserépkályha eladó.

VARRÓGÉPEK specális 
javítása jótállással, hiá­
nyosat veszek, Mozsonyi 
műszerész, Péterfia u. 37. 
Tel.: 17-58.

EGY szoba, konyha, 
speizos lakásomat elcse­
rélem nagyobbért, Apafi 
u. 133.

ELADÓ 2 darab 140 ki­
lós sertés, Hatvan u. 64.

ELADÓ 354 négyszögöl 
telek Széchenyi kertben, 
Gyolcsos u. 10. István út­
ból.

ELADÓ 11 darab 5 mé­
teres gerenda, egy iker­
ablak, Késes u. 34.

EGY kútszívattyu eladó, 
Eötvös u. 34.

HÁROM darab 150 kilós 
hízott sertés eladó, Béke 
útja 36.

12 kalapácsos Mátyás 
darálógép teljesen új, sür­
gősen eladó Kovács Tibor, 
Berettyóújfalu, Jókai u, 
8 szám.

ELADÓ üzemikonyhának 
alkalmas 50 literes fazék, 
30 literes lábas fedőkkel, 
bádog és befőttes üvegek, 
Sarló u. 12, Árpád térnél.

ELCSERÉLNÉM debrece­
ni nagyméretű, összkom­
fortos lakásomat budapes­
ti lakásért, Kálvin tér 12

ÚJ dióháló eladó, And- 
rássy út 93. .

EGYÉVES ár lány süldő
eladó, Kígyó a.

ZONGORA, gyakorló el­
adó, 6 órától és vasár­
nap, Csillag u. 37.

BÚTOROZOTT szoba 
ágybéli nélkül kiadó férfi 
részere. Ugyano-tt hasz- 
nált ebédlőasztal, kétlángu 
gázrezsó eladó, Simonffy 
u. 54.

ELADÓ nagyméretű cse­
ré pkályha, vitrin, festmé­
nyek, ezüst, Vörös Hadse­
reg útja 9.

ELCSERÉLNÉM pince­
lakásomat földszinti lakás­
sal megegyezéssel, Ker­
tész u. 6

24-es fiúkerékpár eladó, 
vagy 20-ra elcserélem K. 
Nagy műszerész, Tótfalusi 
tér 3.

KIFOGÁSTALAN állapot­
ban lévő 125-ös Csepel 
eladó, Péterfia u. 45.

ELADÓ bordó rekamié. 
Érdeklődni Dimitrov utca 
55. Délután 5-től.

ELADÓ cserépkályha, 
j égszekrény, lisztes! áda, 
húsvagdaló asztal. Varga 
u. 34.

NAGYBOCONÁDI méh­
családok, méhkaptának, 
fél háló szobabútor eladó, 
Bundi u. 15.

10 hónapos berksíri— 
kornvald keresztezett fül­
elő eladó, Jerikó u. 25.

NAGYCSERE 104 számú 
12 hold föld kiadó. Érdek­
lődni Be'lleigelő 116.

160 kilós kövér sertés 
eladó. Fű vészkert u. 9.

GYÜMÖLCSÖS házhc 
lyek, márkás férfikerék­
pár eladó Szabó, Dimitrov 
u. 2.

AJTÓK, ablakok újak és 
használtak kaphatók és 
m egr end eii'h etők asztalos­
nál, Homok u. 62.

EGY hosszú bécsi zon­
gora és egy kornvald ko­
ca eladó, Martinovics u.
3 szám.

SZABADSÁG útjához
közel, gyönyörű nagy ut­
cai szoba, konyha, óriás 
speiz, jószágtartásos
konyhaikertes, főbérleti la­
kásomat elcserélem belte­
rületi kisebbel, Szabadság 
útja 2. Trafik.

FARKAS anyakutya 1 
kölykével eladó, Hatvan u
4 szám.

NÉGY darab gyönyörű 
80 — 90 kg-os, egy éves 
mangalica sertés és egy 
gyermekágy eladó, Csörsz 
u. 5. Mester u. végén.

SAJÁT termésű bor el 
adó, Vörös Hadsereg útja 
40. I. emelet.

VÍZMENTES ponyva 25 
lapméteres és 100-as 
Sachs eladó, Kút u. 3.

ÚJ eírkőraktár Szabad 
ság út 24 szám alatt a; 
Apafi utcai villamosmegál 
lóval szemben Nagy vá 
laszték mindenféle már 
vány, gránit és műkő sír 
emlékekben leszállított 
árakon. Tel.: 47-02. AH.

NAGYMÉRETŰ cserép 
eladó, Csap u. 58.

ÍRÓGÉP, számológép, 
varrógép, kerékpár, rá­
dió, porszívó adás, vétel, 
kölcsönzés, Darabos u. 10. 
Telefon: 14-35.

KÖZÉPKORÚ, vagy idő­
sebb magányos nőt házi­
munkára felveszek, Kom- 
lóssy út 46. Érdeklődni 
du. 5—8-ig.

MOSÁST, vasalást, taka­
rítást vállalok, Bajcsy Zs. 
u. 63. Balra második aj­
tó.

ELADÓ családi ház, két- 
szoba, konyha, egy szoba, 
konyha beköltözhető, Si­
monffy u. 28.

ELADÓ modern sötét 
hálószobabútor, Lugossy 
u. 29. Tüzér laktanya mö­
gött.

ELADÓ 2 darab 140 ki­
lós zsírsertés, Lein ingen 
u. 19. Kerekes telep.

SÖRCSAPOK, borszürő- 
gép eladó. Vörös Hadsereg 
útja 28/a.

250 cm3 Pannónia és 
500 cm3 Norton motorke­
rékpár eladó Püspökla­
dány, Kossuth u. 5.

TÉGLA, cserép, léc, aj­
tó, ablak eladó, Doberdó 
u. 8.

ELADÓ egy nyilas sző­
lő a Bodán pajtával a II. 
dűlőben. Érdeklődni Nyíl 
u. 97.

DARÁLÓT, köveset,
vagy tárcsást azonnali 
megvételre keresek. Kiss 
László, Nyír már to ni alva.

BÚTOROZOTT szoba ki­
adó, két személy részére 
is Del iné, Széchenyi u. 74.

ELADÓ beköltözhető 
kétszobás lakómén te s csa­
ládi ház, Temető u. 28.

EGY szép dióháló el­
adó, Hajnal u. 27. Megte­
kinthető vasárnap 9 órá­
tól.

MODERN kombin ált háló 
diófa ebédlőszekrény jó 
állapotban olcsón eladó. 
Megtekinthető egész nap, 
Mester u. 31. III. ajtó 
jobbra.

KERESEK egy, vagy 
kétszobás azonnal beköl­
tözhető házat megvételre, 
esetleg szőlővel, vagy gyü­
mölcsössel, ármegjelölés­
sel. Értesítendő: Kiss Dé­
nes, Pátroha.

Böszörményi apróhirdetés
NÉGY darab szőke sül­

dő, két koca, két artány 
elbHangolt. Egyik koca 
egy ártány nagyobb, 2 
kisebbnek fekete foltos a 
hasa. Nyomravezetőt ju­
talmazom Hajdúböször­
mény, Szabadság u. 18.

ELADÓ jókar ban lévő 
125-ös Csepel export mo­
torkerékpár Hajdúböször­
mény. Dorogi u. 101.

ELCSERÉLNÉM Petőfi u. 
19 számú lakásomat. Haj­
dúböszörmény, Máthé 
Gyula.

ben bonyolítják le. A mai első 
napon a kerékpárosok versenyé­
re kerül sor, melyet délután 6 
órakor bonyolítanak le a Böször­
ményi úti vámháznál. A röplab­
da selejtezők szintén ma kez­
dődnek. A Haladás pályán 4 
órakor kerül sor a a első mér­
kőzésre.

Az atlétika, torna és röplab­
da döntőit vasárnap tartják 
meg. A vasárnapi döntőket Ma­
darász Viktor az MTSB elnöke 
ünnepélyes zászlófelvonással
nyitja meg, majd megkezdőd­
nek a versenyek, melyek dél­
után egy órakor már be is fe­
jeződnek. A sportversenyen 
megjelenő városi dolgozók 
szurkolni fognak, hogy a falusi 
parasztfiatalok minél jobb ered­
ményeket érjenek majd el.

A falusi dolgozók spartakiád- 
jának megyei döntőjén részvevő 
sportoló parasztfiatalokat szere­
tettel üdvözöljük Debrecenben.

PAPP —BUDAI ÖKÖLVÍVÓ 
TALÁLKOZÓT

rendeznek ma este fél 8 órát 
kezdettel a Postaigazgatóság Tö­
rekvés Vörös Hadsereg útján lé­
vő kézilabdapályáján. A kihívá- 
sos versenyen még 10 pár lép 
szőri tóba. A mai ököl ví vó-m érk ő-j 
zéseken az ökölvívást kedvelők 
jó összecsapásokat láthatnak.

KISPUSKA SPORTLÖVÖ-VER.
SENYT

rendeznek ma és holnap a Tö­
rekvés Diószegi úton lévő lő­
tér én. A 60 lövéses, férfiak és 
nők részére megrendezésre ke­
rülő verseny iránt igen nagy aa 
érdeklődés, 13 csapat, 108 ver­
senyző nevezése érkezett be éj­
idéig. A D. Honvéd rendezésé­
ben sorra kerülő sportlövő-ver­
senyt ma délután 2 órakor kez­
dik és vasárnap már reggel 7 
órától folytatják.

RÖVID SPORTHÍREK
Vasárnapi megyei bajnoki lab­

darugó-mérkőzések : Nagyerdei 
Stadion 9 óra: D. Bástya—Köz­
lekedési Törekvés, Kinizsi pá­
lya 9 óra: D. Kinizsi—Hajdúbö­
szörmény, Közlekedési Törekvés 
pálya 9 óra: D. Állomás Törek­
vés—D. Dózsa. Vidéken: Beret) 
tyóújfalu — D. Vasútépítő Törek­
vés, Püspökladányi Törekvés— 
D. Építők, Hajdúszoboszló —D.
Vörös Meteor. — AD. Vörös Me­
teor kedden este a Központi Kul­
túrotthonban Tabányi Mihály 
együttesének és Vadas Zsuzsa 
felléptével tánccal egybekötött 
műsoros estet rendez. — Au­
gusztus 20-án a nagyerdei Sta­
dionban nemzetközi salak pályás 
motorkerékpár os-versenyt ren­
deznek.

Munkásokat keresnek
FÉRFI segédmunkásokat, kő-* 

műveseket és nagy gyakorlattal 
rendelkező villanyszerelőt fel­
vesz a Debreceni Dohánygyár. 
Jelentkezés a vállalat személyze­
ti osztályán.

TERMÉNYÁTVÉTELHEZ, keze­
léshez értő többéves gyakorlattal 
rendelkező dolgozókat felvesz a 
Terményforgalmi Vállalat, Szé­
chenyi u. 13. írásbeli ajánlatokat 
a portásnál adják le.

A HAJDU-BIHAR megyei KéJ 
ményseprő Vállalat. Debrecen 
Tímár u. 31., debreceni és vidé-i 
ki munkaterületekre segédmun­
kásokat felvesz. A szakmai gya­
korlat elsajátítása után a segéd-1 
munkások átképző tanfolyamon 
vesznek részt és a vizsga sike­
res letétele esetén szakmainká9
képesítést nyernek.

XII. ÉVFOLYAM 1

AZ V. 1
Országszerte ma 

vasutasnapot. Öt évi 
ármányunk minden 
, . árnapját a MÁV dj 
. pjává nyilvánította.
lomból ismét szeret]
szönti vasutasainkat 

cinknek.
Az ötödik vasutast] 

ive a debreceni igaz] 
;s munkaversennyel [ 
'lati, mind a javítók] 

: nek el az utóbbi idői 
eben például 12 vasú] 
iiszke élüzem címet, 
tözül a debreceni Jái] 

szór mondhatja magáé] 
sillagát. A vagongyán 
ik erre a kitüntetési'] 
ütésére már eddig is ] 
öcsit, továbbá 22 moz] 

ven felül. Az elvégzej 
millió 450 ezer forint. | 
ésében szintén példái 

eddigi megtakarítások I 
mi a harmadik negyei 
:őség szerint megdupl] 

kívül a püspökladányi í 
rvyi fatelítő telep, a cl 
nökség dolgozói, szinti 
veszik át az élüzem cin 
talmakat.

Az elért nagyszerű] 
sorban a dolgozók igya 
útmutatásának kösz] 
megértik és magukévá] 
szerű célkitűzését és ] 
Tudják, hogy jobb és ] 
a saját kezünkbe van I 
párt vezetésével a dől] 
az eddiginél is szebb éj

A nagyszerű és oda 
jut kifejezésre a mai ] 
becsülésnek számtalan] 
mind a dolgozó nép r| 
forgalmat segítő biztos 
sere minden évben s] 
kormányunk. Ezenkívül 
és egyéb szociális léte] 
.io munkáért ' járó ni 
pénzjutalmak jelzik, l] 
ban it párt. és a nép sq 
sokat.

Amikor eredményei! 
egy percre sem feledkj 
jetunió nagyszerű é 
Eredményeink kivívás] 
értékű támogatást nyi] 
berek. A szovjet vas] 
seggel és pártunk ir] 
meg nálunk is az 500 l| 
nás, továbbá a Lunyii 
mák segítségével a dl 
II. negyedévben 135 í 
túlsúly továbbítási téri 
fejezve ötszáz 1000 to 
lel meg.

Az 300 kilométeres] 
ga lomban a debrecen] 
eredményt, a B a r t h a] 
brigádok érték el. Baj 
második negyedévben | 
továbbítottak, míg Sói 
brigádjának tagjai J 
eredményt értek el. i 
Körösi István ésl 
donyvezetők. valamint| 
élen. Mindkét brigád 
is kiemelkedő sikert 
tási költségeket a bj 
negyedévben 30 szál 
amellett, hogy mozdoil 
jesítettek.

Most, az ötödik vaj 
kerek mellett, a továiJ 
baveszi minden becs] 
Annál is inkább, meri 
őszi forgalom. A MÁI 
lyihoz viszonyítva, írl 
több súlyt kell szállít] 
üzemi értekezlet égéi 
szabott meg a debrecl 
•s. Az őszi forgaioil 
augusztusban, szepteir] 
két napra kell csökk] 
természetesen nem fel 
donyfordulók fontos bl 
méter teljesítmény nöl 
gyorsításáról, a száll! 
kapcsolatról sem. A f 
végzése elengedhetet.il 
forgalom sikeres telje!

A forgalom eredi! 
különösen nagy szere] 
vezetőinkre, üzemi bj 
°an pártszervezeteinld 
uogy lelkes és odaadj 
eddiginél is kiemelkj 
Sarkalják a dolgozóka]

Az ötödik vasutas] 
bagy kollektívánknak] 
í MÁV munkásain! 
hrezzük hát jól magi] 
Vasárnapon és népűn] 
ovábbi jó munkával | 

‘aljuk meg.

a vasútpd


